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'"••^rittlÉlJilWiii DO ». PAULA MUii,"^^^'^'", 

'íüí.iSííi'^ P»l< Vtm ptf% a pRlavTt «noarr*- 
M •^•MMtf ■ t «ppreikdo o raqaitimaoto. Vie e 
pnJJ^!l'<aiHteMlo 'd« fuand».' 

BttfV Vb ''l>'dlMã'i«l(i o projstta n. 60 qns «fls- 
taHMfijbArko » mandar rapacar a ailrada que de 
lUjMtlniD^ *•• a S. SabHttilo do Tijota Prato. 

B*aw(ado. peito «m dÍt«nuta.,{|aiB debata.Bp- 

nBQOlniHÉlNTO 

«lUaarira qn* T< oprojaotas. 60 iaommligto 

cj^i-^sjtnu Rd sitRmo Ds MNTJL IITA— 
sti»-. jaà OUABATIMOUBTA" 

Boin am 2* dÍMOiiXo o projioto n. 13 qna m*D- 
da Ufaiunar t «adalra da oiduda a udaira da prl- 
maiMIPlaltrá* dõ laza fanüDlno do battro da Sanla 
Riu—W>'^wattngMli. 

0''flr4'KiOpea Chaves i—Eotra oa pipiia 
ralitttaa áo ^rôjaato de laitrai^Ia pobliaa qae fui 
ramantito ( táinmlasla eapeoialt esii o paraear 
dada a»b(a a sasaaMia da craigla da orna aadeira 
■o biirra da B. Sita BO moaiaipio da Qaaralln- 
gnaU. 

O paiaear da tammlailo dli (16 ) 
A- AaaUibléa ProTinolat ulo póds eitar faia&do 

d*#ataa aiiÉaiiBii 
0HlM4'MdalrBa an um anuo. am algam balira 

pTttlaaHiairidáda'; ■ BO anuo segolnta vam diiai- 
se taWMiblIa^aft kili eadalra fl«a «ando auaiida- 
radi«nit»'lMtina dá dldUe. 

lata frMWairiiW daipaiat para oa aofrai pa- 
bliaoai atalo o daiaradite para aa taaolu{3aa dei- 
ta aaaB;.~OMfea(ra'B'a)dBda de OnaratlnsoaU. 

Takbatt^iaiiii Ma aoi nabrei depatalo i am 
paaBuiMUar-VBiaadálrBiqnaalliesiatam BAO aaffl- 
elaBiHqMTB'&'ÁUiBii d> JUitTatBlo, DSB é praiiao 
BDB■aMib^4a patqaa eam anis areafSai am granda 
BoaMwda^aãdairBa nem por lato tem melhotado o 
•UMan|wt>Hlo>'* MI» aarMia allaa tan «idu pia]a- 
diotia ai»'<eftea pro*laiaai. 

OatÉabra* MpBtadea ble da aesTir eommigo qae 
•ita Bla pAda lePo aado ragnlar^a atU de legUlar- 
maa aabra otaiala da 4a'deirda í a 4 B raiio p*l> 
qaBlTatoaBÍtt)W'tètta<'a^ amandai aprauaiadai 
aalvandalaquallaa qaa araam aadelrai da aniino naa 
frwnaiita Uda ato «iitam. 

láfallaaaata qaaKdo le trata deite* aHanptoa 
vanaaMptaiBlttraeie partiealar latepondo-aa ao 
geral. 

RortaotOi areie qna ato ha taile qaa joetlllqDa a 
■reafle da nma qnarla sidalre am Uairatiugoald, 
tãnlÁ JHaia 4o* <* namere de alvmQoa DIO 4 tal qaa 
atja iadivuiavel a eteagSo da cadeira de que trata 
o prejaete. 

Hutraai a vardade iaíaliimeale com relaglo ■ 
tnd9 quaUo aa paaaa na aaesaibléa provlnaial é qae 
■le aa trfta áanoa do iateieHe da pravioaia. 

Hto ae aoneídara no loteiaata da provinai» e alm 
aa do indi^ldao tal qne preoiaa nm emprego maia 

**Q  {tR!'M0RlB8BARR03:-PelB Doeia patte 

" OSRTU! ÈHAVBS :~Por iate lao forgida a ro- 
lar eentra tndo qaanto le refere a iasttuaeio pobiiaa 
aiperande qae o preiideate da praTiociu, oorrigirã 
o aata da aiiemOUsi nerandg-lhe aaDaglo, a pegp 
aei.;>Wllbta« da commÍN2o de laatratgSo publioa 
qna Bpreientem o mala breve poaiiiel o prejecto re- 
galando ea dli«ltoi da Aaiambléa oom reUgio i 
arai jA''da Ádeiíae pabüeai, porqae e*mo tsil, per- 
mlltam-me oi nobrei depntadoa que diga ; é amk 
indeaeDSia. 

(ipa^dei.) 

O n% Jo«é Vicente t-Sr. preaidenle, 
tenho da diier apanaa daaa peUvrai, parqae a qaes- 
tiaé da ponai Impoitaneia. 

A pronaura de qae trata o projeato, Mgando oa 
d^M «fllIBei. tem na aoi asasla oninera legal de 
alóanas pyrB,Ur eonalderada proraaiora de eidade. 
Pertastoi Mb aete punto da viata. tem toda razlo 
de lare projeato t a eoi eome nm de aeaa signata- 
liof, taiho ebrigaflo de TÍt diiar á aaaa eom ainoe- 
ridada o qne ael: aigondo ai infoimacasa qne le- 
lÀg neadMia Wti ooito no a>ao de ler aDmiierad» 
Hdalrn dé aídada ; o bairro do Saala Riu 4 oomo 
qbe na proloagaPMBIO de nma dai raaa de Qoara- 
ttBgnatfe (apoladoe); qoantg i protoiiora, aa infor- 
aíagata tBBMm qne teobe ao boaa. 

FOLHETIM aa» 

DRAlAS Di YIDA 
PtB 

üüJjflrtUo de Rlebeboors 

QIU&TA  PASnou 

CWÍi;' ——-" 

■   í 
- -1' 

iVRunsiinu 

a-^n^^tMitMçSH fí;.- 

W)WÍ.JW|*<^fJ"''"' '^^ >YH*** BO lan ai- 

ria Titi. lablo da apaniarda, saj* 
M«tt«4MtiUM«<* ft Bba** P>» O iBd* de diD- 

«TM vlaU^ute tiBhí aegoido oa paaeoi de p.e. 
StiiWiTf «£ qnBrta da hora ebagon em trea- 

'*r^AtlV£^^'"ü£.la"U-o tinba oa- 
«lliSjJiUfWMr«M «MUa lalegiM. Haua btírro 
tl^UíSSúliM^i*^ garBlmenta aa- 
mnmSM M Hlaane aetavam, aam dnTlda, dalta- 

'TAhÜrM«UM'id* P*H»^ "t'" M.»^"*» 

SVníirrer vMuT "rr.r u;.r.ib 

'S£saSSr:i«rr'Ba7r'."d.- 
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o SR. BRAOA FILHO:-B' omi profeiiori malto 
diiiiaot*. 

O SR. JOSB' VICENTE :-Sigando  o raUtorlo do 
dr. iDapsatoc da inalrugglo pLbliia existem íra- 
qniDlaa £4 alamoas. Por eanaegainta, tando o na- 
moro legal para ÍDoattenar em a Idade, voto pelo 
projeato porqae o aobo lasto. 

Qaaoto i amenla divirjo de sen aactor, perqoa 
falliaem-mo Inieirimeiila »• iorormaelo a reapeito, 
e ai qne oanitam do relBloiio do ar. inipeotar d^ 
iaitraatto publiaa aão qoe esU aiaoU ato ONIÍ OKI 
eondiçSea de aar euniidarada du aiiJ[ida,taiD npansa 19 
alomnaa íieqQeatei, quando aibemoa qne pala loi o 
namoro «x^gidj para «adairai do lidada i pele 
maooa de 20. 

Comtado, ae o nobre depottdo provar a ooave- 
nlanaia da ana emenda, dar-lhe-bei mea voto. 

Era o qne tinha a diier. 

O sr. Bra(i;a FIIIio íai algnmaa obiorva- 
çSíí qao nSa ruosbeoios. 

O Br. Cândido Rodrigues i-SinIo 
em eitrano divoigir un optaiao ao uuuradu ddpota» 
do qoe aoaba ds lallar. B' Lem aoito que seta ale- 
va(|Ão da eitoUs on oaJoiraa da bnirrog a oaiha^orilL 
de «adairaa da aididoa a6 dá am resnllHda o praJDizo 
doi oalree pobliooe (apoiados). B'baia eerto qoe a 
maior parle dns vezia antes íavoiei td ao emendam 
aoffl 01 individoos qae ooinpam edsaa oadeiraa. 

Bo quero aireditar, ar. preaidonte, que o maa no- 
bre oüllaga i lavado peloa HeniimaDtoi da jaslica 
propondo a aluvufSo daatau odairas oe bairro í aa- 
deltaa da oídado ; entretanto mo p»reae, sr. tite^i- 
denta, qne, ae fosaeni prooedentei Bí raiSaa adao- 
iidaa por v. aii., de qua aataa abdairaa ae atbaHi 
no prolongamanto de uma roa dti aidade, ei Io a de- 
viam lar aJdu iruadai j4 ocmo eaoeiraa de eidudo o 
nSo de bairro. Aioda mais, aa 4 verdade qaa aJlaa 
foram olaasidiailaa oadeiraa da bairro, e para olla» 
eonoarroram pratendeotaa esmo oadeiraa do bairroa, 
nSa vejo raiRo para qua, tvndo aido «Uaa aoeltaa 
nesaa* londitS», venhn-aa boja proi.dr a ana eleva- 
(Io da lalbagoria. 

O mouvo qao mo Uva também a manUealar-me 
deite modo e potqne idanlioui pedidsa tenho ea de 
loiglidsdea de meu dietriato, naa iond]{Oaa deali, a 
tenho proenrada dieanadir a maus amigue de qoe 
ato devem impetrar eate favor da Aaaomblés, e qne 
a Aiiambl4a oto deva eoneadar. Ciiarei Qm ezam- 
pto 4 V. exo.: naa meimaa aondivSaa am qaa laham- 
ae aatna oadeiraa, exista oae proiimidadaa da oida- 
ae doUOataba, no pralongaoiento da toada l^om- 
neraio, lem qne a separe oorrego algnm, orna eaie- 
1> deaominada — da Matto Daairo ~- fieqoaatada 
por 54 alomiioa, tendo 60 e tantoii mattiealadua, ac 
fOBao qoe naa audeirai da eidade nto tem oam o 
nnmero legal de fraquooai». Eiaa ptofaaaor t>ediD o 
■nno paaaaila a eievavio ds aaa ladaira a aathago- 
riB de oadeira da aídada, a ea nSu pairoainsi a Boa 
taaia, daolarando meauia qoe nSo podia (avoraial-o, 
porqne aSo aohava regalar aiae procedimento da 
Aliam bléa. 

O 8K. L, CHAVBS i—Iiae honra ae nobrs depn- 
lado. 

O SR. C. RODftIQUBS :—Entretanto, v. »a. 
OomprebenJe a mina* pjaigla, Oaiaanda de patroei- 
nar oma eaaaa, qua a, aondo maia jaata, ao menoi 
tlu juata, esmo esta. 

& mtaba poMfio ae torna ínexpliiaval, perante 
aaiai poiauas á 4oaai tenho me negado, para advo- 
gar a aaa preteoedi. 

Entretantu, ii.anifaataodj-ma lontra eaae projea- 
to, aoB levado i mandar ama emaada, para qaa a 
medida ao eeianda & eadoira de qae aoabo de f.lUr, 
uGmdeqaeae a Aaaeaibláa raaulvar qaaatgiiap- 
^rovado o projaito tamoam o SBJB a amoada ; puia a 
eadsira da MiClo Dealro eatá naa meamas, aeuát 
em mvlhoroB oondi^S», do qna a do bairru de Santa 
Rita. 

E' ipoíada e poata em diaonaeSo a aagainta 

< Flia [gnalmeota oquipurada 4 aadaira da «Idade 
a do bairro dt> Mdtt'j Doutro, monioipio da Ubalti' 
ba.—Cândido RoJrignoa s 

O sr. Tlteo]>lillo Oragu :—Sr.  pceii- 
datta aerei Urcve. 

Davo refdcir i am qne aaabo de aar infarmado 
paloer. Oliveira Braga de oma oiroí m^lsníi* mui- 
to imporUnle, a é — qoe a eaoula faaoaiona dantro 
do perlmutro em qnn ea lubra o imp..ato predial, 
lato é, dentro doa limitaa da aidada, o poia lr>ta-ae 
da ama eaoul», qne ealí da faitü, nSo no bairro, 
mal na oídade. 

Por oolro lado, é preeiao qne v. «xo. atleoda 4 
que - lagisia-ae por via da regra, aoiira oroaglo de 
•adairai, oom ponao aaorupiilii on radaxfio, anltoé 
de ailranhar qne o depotado qoe traion de oreagao 
daaaa «adalra uiaeaaae : 

< Fias eteadi oma ladaira tat no bairro de Santa 
Rita, am vez da diaer — na roa oo na prai'a tal » 

O SR. L. CHAVES : —A qaaatio 4 toda de ven - 
ei mantos. 

O SR. T, BRAQA :—NÍo ha dovida : 4 de vonoi- 
mentoa a qaeatSo. 

Mae o profeaior lerve  na aidado,   tal diapendioe 

oovide 4larta, anoaminhon-aa para a aaaa, oajie ja- 
nellaa eatavam hermeti iam ante fechadas, tanto ao 
rai do eblo «orno no sobrado. 

Ú elleoeio em proÍDodo j oa meamos grilos, per- 
lorbadoa nos aens retiroa, aalaram-ie. A noite, aem 
lua, estava puneo alara, a visita noatorna era ain- 
da protegida pala sombra da* arvorei, atr4s dai 
qoaes pooia assonder-so. 

Sem oontratampn «bagoo st4 a aaia; eita era ra> 
deada de nma aapeale de caigada da pedras da grés, 
por entre aa qoaea brotavam bervas da todai ai ai- 
paiiae, aomo no jardim. 

A despeite diito, querendo faiar a volta da hsbi- 
tagle e para evitar o roido qne oi aepatoa podariam 
íaair na aaigada, Lnaiane aomipon a aaminhir ao- 
bte os jsilboi eai mloi. 

i Ella eat4 BS adaga, panaoa alia a 
E eumo orna adaga sempre tem algnm orillsio por 

onde entra o ar, LDsiaao. 4 medida qoa avsajava, 
preaarava asse oriSsio. Boionlroa um, na baia da 
parede, apinaa do tamanha da oma mSo. 

Deitado no ablo, aomo am lagarto, enoeitoa o 
onvido ao boraao oaioro, o oasaton. Sileocio pro- 
(ando Ra*om«von a aaminhar, eoaoelado 4 pare- 
de. Aehon aegnoda abertura, da adaga, aemelhan- 
te 4 primeira, na (rente da aaia, mala leoga ainda 
oníra, do lado da saia oppoato  qnej4 linha txpIo< 

Mal. debalda, aomo da primeira TU, tinha eaea- 
lado noa orillioi, havia lampra o maiow ailanalo 
de aipnlaro. _ 

Comqnanto mnito deianimado, nloqnii deixar da 
aomplstar a volta da saaa. Cbegoo a am angaio; 
era o tereairoqna anoontravn, reaUTa-lha, poia, a4 
um lado a eiamiuar e voltar o quarto aaa to para 
aohar-s» da novo 00 ponto  da onda  tinha   pirtldo. 

De rupinle, viu diante da si, a dona mairoí da 
diatanoia, por entre as barvaa nma lat sameibante 
i qae o Tsgalnme projooia. Üavaria, realmente, slll 
am on   dons   vagalomus t Lneiano approximoa-ia. 

O' alegria I 4 íeliaidadB I A loa provinba de nm 
orlBoío. H.via, pois, ahi na adega uma Ini I 

Como, qnaado, havia pomo, entron no reiiuto, 
Lnefano aeatin (aliar-lhe a racpiraflo a o eoreplo 
bater eom viole D ei a. 

galava parlo do bnraso. ibiolalamentaaemslltante 
■01 qna JB tinha viito i deiia vai nlo tá podia ai- 
anlar, mea mergulbar o olhar na adega. Biilratanto, 
nem proaorava eisnlar, e, tremolo, aoniarvavB ai 
olhos («abadoi, aomo se raialssaa T4r. 

Alguma sonaa disia-lhi qoe soa itnl aalls(a 
eitsva alli I qna alie ta rfl-a,. Mus, iaralitmaute, 
am qoe astadoF Lonaa, loaoa 1 E alia, realmente, 
tiie medo. 

Com effeito, Mionne alll eitava. Realada eobra n» 
m4B aelablo atirado aobre um aatra, ells ahorava 
loa a Mbafi) iulluilt nbr« o peito, dt abi poi- 

de qoem mora doQlro da oidado, a paga saai (aaa 
inata : e è de toda joatiea qoe aatei vanoia.entai 
lajam ignalidoa aoa demaia profesaorai ds aldada. 

E«pero, psrtiDlo, qua asri approirDda a omenda, 
í viala do qoa a reapuito ca tam dito. 

Fiaa a diaaniaSo adiada pela hura a oam a pala- 
vra o ar. L   Cbavaa. 

O SU, PKBSIDENTB designa para a ordem do 
diasagointa .; ^,j| 

BXPibiiitvi 

DiaoDiiSo dja raqairimentoe dos sri. Jos4 Vieea- 
te e Lopei Chaves. 

ORDEM DO DIA 

ConlinDa;So da disonaeSo do pcojscto n. 13 aobre 
esooia a emendaa. 

2* disiusein do pareoar n, 9, aobre apoeentadoria 
do proíseaor Querida. 

£' oita do dito n. to, s>ibre apoiantodoria da pro- 
taaaora Qtag^ Almvda 

2> dila do dito o. 132, do anno psaaado, sobre rs- 
vogutSo da lei u. 63, oa 1831 

!■ dita do paicoar n, 2, deala anno, a'jbre lote- 
rias, 

1^ dita do dito n, 7, sobre aposentadoria da d, 
Carolin* de Fraitie, 

I* dilB do diti> n. 3. eobra MBoy. 
!■ dita do dito D. 124, aobre a oomiroa de Jabo- 

tioabil 
3* dita do dito n, 74, sobre oonoasj<So de aepnl- 

tnra. 
2* dita do dito n. 131, sobre matricula na Baoala 

Normal. 
2' dita do dito n. Si, sobra transfareoaia da ía- 

isndaa. 
3* dita do dito Q. 42 a emundaa, areando eeoolas. 
£■ dita do legolamenlo n. 5, do matadouro de 

Campinae. 
2* dita das poBtnres n. iO, da Mogy.Qnaeíú 
1* dita daa ditas a. 26, de Sjrciaba. 
1'dita do projaoio n. 120, daata anno sobre a 

Saola Casa da Uiaarioordia da Saotos. 
1* dita de dito n> ti7, sebre eaitarie do Bana- 

nal. 
2* dita das postarei n. 16, da Jandiahf. 
3* dita do regnlamento n. 4, do aemiterla do 

Tiat4. 
3* dita dai poBlurae n. 12, de Ligoinha 
2* dita daa poetnraa n. 17 Ja S  Jo 4 do Birrelro. 
2* dita das ditaa n. T, de S   i^lo da Boa-Vista. 
3* dita das diiaa n. S, do Rio Vorde. 
2* dita das paaiurae n. 20, da Parahybana. 
2* dita do regolameoto n. 18, da eamara do Ri- 

b si rao> Prato, 
i' dita d>B posturas n. 21, de Una. 
2' dila daa últas n. 21, de Amparo. 
2* dita daa ditas n. 24. <la S. Jual doi Campoa. 
3* dita do pri jeeto n. S3, aobre empraaiimo 4 ea- 

mara da PiraoiOaba. 
2* dita do dito n. 111, de 16B0, sobre paiaagem 

da viila de Santa Barbara para o termo da Li- 
mei I a. ' 

1* dita do dito n. 3, ereando eioela na nidadi da 
Tatohy. 

1* dita do dito n. 95, areando aaaola no Bairro 
Alto de Itú. 

!■ dita do dito n. 192, do anuo paaaado, aobre 
navagaeSo do Tiete. 

1> dita do dito n. 51, deste anno, aotorlsaudo o 
presidente a abrir oma eatrada entre o ribeirfio 
Alambury e S. J<>i4 dos Campos NUVL>S, 

1> dita do dito n. 200. de IS8l, sobre intarpreta- 
gSo do ait. 2° da lei da 31 de Margo da iUSZ. 

1* dila du dito n. 25, de^ta anou, aobis o profaa- 
^or Sebastião Ferreira daS.nCAaaa. 

1* dila do dito u. 14, sbbrti pagamento ao tanan- 
ta-oorooel Tuaoadora 

2* dita do dito n. 21, sobra estrada de ferro da 
Uraganga Aa diviaaa de Mioaa. 

1> d>ia 00 dito n. 44, oraando esMlae na fregne- 
aia da Fartara. 

p oitu d') 'lilo n. 5, sobra nma lutaria para a 
agreja de S. FrüDoiaso. 

2* dita do dito n. 20, deite anno, sobre linha de 
bania para o mutadooro 

l* dita do projeato o. 2Í6, du anno passado, da- 
olarando qoe a loi a 78 d., 1° de Abril de IBSO nSa 
FBVcg a aa lais n. S5 da Q da Abiii de 1S72, e n. 13 
da 1° da Abril de 1875. 

l<- dita do projeato a 116, dasle anna, sobra ma- 
Itn.rsmaatd de apoaeutiiduria do   lapilBo Christiuo 

2' dita do projBoto n Qf, do anno passado, oom 
paraoar daato anuo, sobra profassoraa qaa «ontam 
maia da 20 annoa da avrviça. 

1^ dita do Oito n. 33, ItlÜã aobre aartorio da villa 
da Piedade. 

l'ditu do dito n. 41, dasla anno, aobre aslrada 
de tarro de Itatiba. 

1> ditu du dito n. 01, daata anno, oouaadendo 
apoianiadoria ao prolaaaDr NjgrRo. 

1> dila do prjeato n. Bj, areando partidorei no 
turmo do Rio Voroe. 

1> dita do projBoto n. 7, aobra oadeira da primai- 
rsB lottraa no bairro di> 3, Joio. 

1' ulta do dito n. 123, oom pareaer, aobra víadae- 
to do Cb4. 

2* dita do dito n. 303 da !18S4, lobre eaoBis da 
Companhia Itoana. 

3* dila do dite n. 60 da 1934, iDbra dirliae do 
Pilar. 

Levanta-as a leiiKs. 

H. lie :^ ■ ^1' 

tas, aobre os joelhos, em altltoda de deaOsparo.   Dii 
VBi em quando soltava nm gemido aurdo. 

Em sonaeqnaoaia daa amavSja terrivais qna tinha 
soffrída, Mionno perduo oa aeniidaa am prasenga da 
ara. Joramia a aeua aompliaei; oatandü muito per- 
turbada, ao seu desmaia saooadau oma graada da- 
■ordem oarebral, qoa podaria ler sido fatal a outra 
menoa bem organiaada. 

Tomada da grande aioitagio nervoaa, leva, dn- 
rante Ioda a noitaeodia Bagumla ae da eoa prlsfio, 
TariOB aaaeiaos de delirio, qoe apreieotavam todos 
os aymptomas a oaraetaiaa da allenaglo mental 

Tinba atirada lom furor para nm eanio o ali- 
mento qni lha tinham lavado e tioha pasaado mus 
da tinte e quatro horas iam dormir, sentida na 
torra humida oa em pé. dando gntoa bar ivels. 

Maa, 4 tarde, palas a^oio horas, tinha-se aial- 
mado quBSi tnbitamsnti, e'qnando, 4) oito barae, a 
Tamirel entrou na adega, lavando lumida para a 
pobre menine, enaonlrou-a daitsda aa eama, dor- 
mindo aom no profondo. O aomno, maia (orte do qna 
a aa» vontade, a t<nha proslrado. 

A mnlbar nlo julgou dever eaordal-a. Pdt |na 
ahlo, no maio da adaga, o praiu em qne havia aaioe 
e nm padagu de pio, nma garrafa da vinho oom 
sgo* a tetiron-ie, deixando, também, no «blo a 
ma lâmpada de karoiine, peito da eela da prisio- 
neira. 

Mioane tinha euioambido a am somas reparador. 
Quando aaordou-ie, 4s onie horas, a (abra tinha 
daaippaieaido eompletameota a no sea lerebro nida 
mais reataiB da perturbaflo e da agitaglo daa ho- 
ra a antariorei. 

Foi aom uma eapeaie de alegria qne ella via a ana 
prisSo allnmmda. Depoie de veriflear qua estava ai, 
levanlou-se, fi>i »joslBar-aa parto da aaa magra 
raglo, e. aomo eilava oom moita fume, aoman bem 
e qaasi eavaiion a garrafa. 

Assim, reilaoradkB, bem oo mal, as aoas forgai, 
Tolloo a sanlar-ae na   ana oima e a panaar. 

Babemoi am qna aaiomploa, triitee • dolaroeos 
alll podia pooier. 

Nto tardaram a ashir-lhe ai lagrimas, lagrimei 
de dOr e de daseipero, mai qoa, enirelanio a alli- 
vlaram. B ella ahorava a gamia j4 havia mniti, 
lempra na mrsma poai^lEi, qujndo Lnaiano Moral, 
afloil. raaolvaQ->a e uierifiiin>r ooihar uo sub-iolo. 

No logar onda aatava MLOUUD. sobre a qual enhia 
a Ina da lâmpada, flaa» qnaai am frente ao arlll» 
elo. 

Qaando vio ■ ana IrmI aoll fs, taoiano sentiu 
nma ai' paogenta. oomo sa um-i Umina de age Iba 
tiveeie etravaaaado o sonvlo. Um gemida da me- 
nina ahe^a Boe leni eavidoi a aasben da o per- 
larbar, 

Cbegea a boea 4 abertura e, baliinho, mas de 
aodo qae pn4iiee HI «avide ; 

9tt* So»»&o ordinurln ao» H de 
Marco de 1«8S 

rnisiDBHaiA oj as. nonaiao LOBATO 

(Vicí-preíidtn le) 

8UMMARI0. - EiPiDtE«TB. — Offloios. — Reqoerl- 
maojos^—ProJBítuB—Obioria(Saa e projeato do 
Kr. Q Tallaa.—Ríqaarimeolo do ar. A.Qoairo» — 
Requerimento do ar. Joi4 Vieenta.—Dissurio do 
motmo Bonhor.—Requorimanto du organai» do er. 
Pereira du Cnoltii.~Ooearvaggos e requerimento 
do mas mo.—ORDEM DO DIA,—Eeiila di* Santa 
R'tB. —DiftnisDH dos ere. Siqueira Raia, L. Cha- 
ves e O. Bfig» Filho—Votagio—Apoaaotadorias. 
—Rarogagau Ja laí, Diaaursoa doa ara. 0. Braga 
Filbo, V. du Pinhil, A. doa SiDloa. Muraoe Bar- 
roa.—Vo Io fio—Dai rolos nlo •anaoionadoa.—Craa- 
gSo da oomurta.—Conaeislo detepnltura.—BBs6la 
Normal — Traniferaneia da fasandai.—Cadeirae 
do ptimeiraa lettrue. 

As 11 horas e meia da manhi, (alta a ahamada, 
aahamce presontea oa srs R Lobafo, C, Norberto, 
S du Motta, L. Cbavaa, Abraosbea, T. Braga, Si- 
queira Rais, Jueá Vioaote. Braga F.lbo, Rodrigoes 
de Olivaua. P. liraga, Q. Tellan, E. Piedade, C. Ma- 
reiM, Alvaraugi, Q. Piia, ,Munii de Souia, A dos 
Santos, V. do Piuhal, Moraes Barros, J, Moraes, C. 
Rodrigues, A. Corràa, Pereira da Oonha, J. Buano 
e B. Cruz. 

Abra-sa a seailo. 
E' lida a approvada a aata da aaleoedente. 

O SR. 1° SECRETARIO lê o isgninti 

EXPEDIENTE 

ovrioioB 

Dl samara munielpal da vllIa de Done Corriges, 
(aiendo vir a neoasaídada que ha da aonelnilo da 
aadêi e aaiia da aamaraa da mesma villa.—A' eom- 
miaaio da faianda. 

Oa de Brugaoga, solieitando um aoiilie para a 
Santa Casa da Missrieordia daqualla oidade.^A' 
meema aommisaio. 

■■qDBRIUHHTOI 

Do proourador da irmandade de Naiea Senhora do 
Roíario do Ampara, pedindo permieaSo para vender 
om larreao.—A' oomraiaslo de jastif a e 4 da nego- 
oios eiilesíaititas, 

O* d. Aona Caiar Varella, psdindo passegam de 
anaa faiandai—Monta Alegre, B.im Retiro a Faian- 
dintaa, do munieipio da Catla para o da aapital.— 
A' lommiaslo dl eilatiiüea. 

PBOJBOTUB 

SIo apoiados, jnlgadoi objeeto da dalibarigle e 
vio a imprimir oi aigoinlas : 

N. 172 

A Assembléa Lagialativa de S. Paolo, desrata: 
Artigo unleo, Fioa elevada i eaibeiaria da villa 

a fragaaiia da Saolu Antônio da Bna Viala, do mn- 
aitipio da Paiina, eom aa eoaa diviaae aotuass. 

9 Rsvagadaa aa ditpoalgSss am iODlrerio. 
Pufo da Aasambl4a, 5 da Mergo da 133S.—Silveira 

da Moita. 

N. 173 

A Assamblla Legislativa da S. Paolo daerata: 
Ariga ouieo. A fragaeiia do Pilar, psrtensente 

ao moniaipio do Sepoiaby âea elevada i eathigorla 
de (illa, sooservanuo as maamas diviaae. 

Revogadan as dispo«<g3as am ooutrario. 
Pigo da Aaiemblia, 5 da Margo da 1885.—Silveira 

da Moita. 

N. 174 

A eommiaaSo da aamaraa. tomando em oonaidara< 
fln o offloio da oamara muniaipsl da aidada da Lo- 
rena, aobfa aleiaçSa dos vanalmaotoa do eontinoo 
da mesma Oumara, offirsee i apraaiaglo da Asaem- 
bUa o aogointe prujeeto; 

A Asaembl4e Lagialativa Provinaiat de S. Paulo, 
et b propoata da oamara da lidada de Loiena, dO' 
■reta : 

Aitigo oniio. FIsB elevada a 360(000 annuaaa a 
graliliaagíta do a intinao da maamu oauiara. 

Rnvogaaaa aa díapomgSaa am ooutrario. 
Sala das tommieidií, 5 de Março de 1885.—Anle- 

OíD Correi.—Siqueira Raia.—Oliteira Braga Filho. 
—Ferreira Braga. 

— Mionna, Mionaet ahamoa ella. 
A meoina leranloo   bruiaamanto 4 labega. 
Admiradd, langou em torno de ai oltiarea rapidoa. 

Depois p^BBua a mio pela lesta e   os olhoi a, pen 
sando,   aem dovida, qoe  tinha   ae enganado, deu 
am longo loipiro. 

Lnaiano ehamou>a da novo ; 
— Mionna, Mionne I 
Deata vei a menina poi-se em pi a ibegon al4 o 

meio da adega. 
— Quem meehamaf perguntou ella. 
— Nlo as aaanate,  Mionue, aon en, Lalíanel 
— Lniiaaol Lnaíanol  Ah I maa Denal 
Ella lavantoa oa olhei e vio igitar-as a mio do 

len Irmlo eoUagoi que tinha mettide o brago pilo 
baraie. 

Para essa mio. qne Iheoffereeli lono um Indl- 
eio da lalvagio, Mionne aateodea as snae. 

— Ahl Loilano, men irmlo, exilamon ella, eal- 
va-me I aalva-ma 1 

— lufeliamanta, rDeponden elle,nIo posse sgora; 
mas losegue. Mionoe, minha qagrida irmi, os seus 
amigoa nlo a abandonaram, liavamoa de tira-la 
daa mioB dos sins tarriveia inimigos a oe misera- 
veie blo desar punidos ei mo meraiem. 

MioDiie, nlo praeíBo djier-lhe eomo senbe qna 
vooS satava aqui; mas aalon muito satiefeito de 
ter achada. Sabe o qua ma dieiaram. Mionne t Que 
esteia lonoa. 

— Men oaro Lnelino, nle le enganaram : areio 
qoii estiva loaea, na verdade) maa isso passou, 
agora voltou-ma a raiSo, eaton da novo na posas 
du miahaa faanldadca. 

O garoto lave uma id4a. 
— Mionae, tornon ella, a soa ernel inimiga a 

odeia a ponto de nlo heailir em tirar-lhe a vida. 
Qoar daaembirtf ar-aa de voaê. , ^,   ., ^. 

— Eu aei, ella m'o diaia.   ] -J.!' 
— Poia bem, Mioane, aehal um meie da lalta-la, 

eom oertria 
— Qoal i 1 diga. 
— Quando a soa Inimiga soube que voia linha 

perdido a raito, nlo fallon mais em mandar aaeis- 
■iaa-la pelos aeiii somplioas, íaoa resolvido que, 
so vD<4 aaliveiis raitmeole looei, haviam de tira- 
la deats prisla para lara-la para nm haaplilo da 
ilianadua   Cocbprehsnde, Misnne I 

— Ainda sio 
— Poia btn, 4 praaiao, para a aaa ÍKi-nIga a iene 

eompiiaaa, qaa voai aatoja lonaa. 
Laoaa, Mianop, ou moita, iqnaa! a meema oenia. 

Jnlgendo nada mele ter a rioeiar da voc4, a euaIni- 
miga a mandi.r4 recolher a ama qaaa dalenaoaa 
aieim voiê pdda aioapar. 

—Agora oompríhendo, Lneiane, mai... 
^B' preilai iaao Miaoue, parque iqol a aoa vida 

aiti aa ifida. Hio gvt.n diitr-:h] iadj,tl> tonhe 

A eommleelo da «lUUitlet, lomasfoéBAMÍB 
lonsldereolo ae ruCii aprtaaBtadaá paU aldadla 
Cândido  Cyrlno da Oliveira, ratidebie M Ribaltl* 
Preto, pedindo paisagem dpi terraaoe divididas, 4>f| 
paasoe,  no  maniilplo da 8. Slmlo, anBÚifá i aw  , 
(atenda  denominada—Sapaeado—para  a méàínVU]. 
do   Ribeirlo  Preto, a4da da ana latanda • rwtMi-'^ 
aia, é da paresar qoa seja atUndIdo o riqnariabát* '" 
dirigido i Aasamblia. para o qna a aoaalaiA*ÜA' 
rasa o eiguinte ptojaita : 

A Assembléa Lagialativa ProviBatal dá B. Panb 
deoreta i 

Art. i' Pilam pertoBainde aa manialpia do Kl- 
beirlo Preto oi terranos divididos, de préprladâdl 
da Cândido Cyrlno da Oliveira, aitnadei Be nanáV*; 
olpio da S, Simlo, qua aatlo ananoa I hMàdBf 
side de aaa leeideneia. ''^'' 

Art. 2* Revegadaa aa diapoelgOM am BOBtisiln. 
Sala daa saaiSee da eemnlislo, 6 da Marpo da 

1885 —Conego Rodrigues da Ollvairs.—Vlaconda da 
Pinhal.—Conhe Moreira, 

O «r. Queiroz Xeile» t—Sr. praeidanta,''' 
pedi a palavra para uffiriaer 4 lonsidaragio da aua'^! 
um   projeoto  revogando,   em parte, a lai n. lEBÜ" ' 
Abril   de   1B80,  que latabeleaon aa dlvla» antra W ' 
aidade da Jundiaby e  a fregneiia da Campa-Larga. 

Ditella: (LS.) 
Maoaiono u nome da Bento Pereira do Prado, para . 

moalrar í Aesamblãa a injuatiga deitai dWUas, een ■■'■ 
us dognmsnloi qua (ffaraço. 

Oa   srs.   deputadas todos lonheeim o lesai danO''" 
minado Campo-Limpo, qua 4 na aela)Io da via flr''tT ' 
roB  Bragantina.   Eite   logar pertenoa ao burra da"- ^ 
Ibutneaia, e en voa apraientar am attiatade do mnU '•■'. 
to  digno  parosho   de Jnndiihj',   qna nõltr» fladé' 
estí Bitaada a taienda de Bento Pereira da Prado,'^* 
(Lê.) ■^j 

Notam 01 nobrei deputado* qne os indlvidaoa nllt':^' 
rasideniea, estando 4 1/2 legoa da eatejta da Oaa' 
po-Limpo,  e havendo ds  Campo-Limpo i OamH'^V: 
Largo  daaa lagnai,  alies veem-ea na aaaasaidads' 
da irem 4 Atibsia, qoe eiti^ 4 lagaai da dialaikriBt'''' > 
aBm de proinrarim alli a jniliça, o qoa i Bãa ÍBt>' 
qoidads. -<< 

Eata toger 4 somposto da pMioaa pebraa. BKO taa'"-' 
ninham aieítor, e portanto, ee sn vwun tratar-^- 
desta qnestio, é em vlrtnde da pedido diaeia pa-'^^ 
bras. >t> 

Tanho nm attestado do mnlle ravarando parocho,' 
o sr. JoSo Joié Rodrignei,  qna também nlo 4 ana- ^' - 
peito  para  os  nabree   depataíos, e tenho tambln '*- 
atlastado do juis de pai e do muita   digno dalagado ^^ 
da polieii, oididle muito respeiUval. ' -;': 

Ndu querendo poie alongar-me mala, ven mnBdar ^ 
4 meia o men projesto aeompauhado   de tedoa aetaa-^'i^ 
doeomenlos,  aoiraaoendo   ainda   qua oi povei d*a>' 
qnellB   losalidade  jl   rapresantaram  4 Aeaambl4B. "' 
nesta aentido por intermedia da lamara mnnMpià; '•'■■ 

■  'b. 
E' apoiado, julgado objaoto da dellbarngla • n« r^ 

4 Imprimir o legninta ,    ,. ' i: 

PBOJBOTO   H, m     -'^'   ''\*i■■•-'«■•'<- 

A Aiiambtéa Legiilativa de 8. Panis daarata : 
Art. 1» Fiia revogada a lei  n. 68 da BO da Abril   ' 

de 18S0,  na  parte am qua lomprahanda aa dlvliu '.-' 
entre a aidade de Jondiaby  e a íregnaiia da Oaapa 
Largo. 

Art. 2° Revogam-ia ae diepoiigSei am aoatrarlo. 
Pago  da Aiaamblía  Proviniial,   B  da Haroo dt 

1885.—Qoelroí Tallas. 

O 81*. A» Queiroz (pela ordem} obiarva 
qua earia oonveuieaia ouvir-as a esmera mnaiaipal 
da Atibaia sobre o projaslo que aaaba de eer apro' 
sentado, uma vei que a de Jundiaby aa manitetoB 
a respeito do mesmo ; a meie, eer eobmetlide o 
mesmo projeato ao exame da raepeotiva oommlaslo 
antea da sar dado para a ordem dos trabalha*. 

O «r. Presidente daslara qna a andlanaia 
dae eamaras muniolpaei   sebra qualqaer maUrla a4 '!' 
p4da  ear   requerida quando a meteria aitá am dli>    .. 
anseio. 

O sr. A.. Queiroz em viela da ebearvatlo -. 
do sr. presidanie, desista da Bodíenila ds aamam ■'i 
da Atibaia, mas iniiita pala da eommliala da aB> ■ ■< 
latistiaa. '. .-n': 

Posto 4 votos o ssu raquerimanto 4 rejeitada. í ' ■■ ". 

BIQUIBIUENTO DO BR. 1031' VIOBHTK''' .V...-.-re-í 

Entra em dlssasalo o riqnerimanto do ar. Joté 
Vieente, 

O er. José Vicente  pronanala nm dii- 
aurso que nSo raoabemoa. 

O sr. presidente deolara qna a dUaanIo 
flaa adiada pai» bora, 

O sr. Pereira da Cunba (pela oriim)   ' 
requer e oblam  orgeDais por oineo miaatoa   per* 
aproBantar nm raqusrimanto. 

O sr. P- da Cunlia:—Sr. praeidanta, padl 

tampo para explicar oa meua molivo8...Reeiio eer 
aorprehendidj a se ma ene intrsaiam aqui, vooè ae» 
taria perdida. ..Repilo Mionne. í praoiso seguir o 
aonaelho que lha doa...Você foi aotrii, hm da lha 
aer luail simular a loaoara, é um papel a represen- 
tar. Njo releia n'.da; v4 al4 o flm ; bio de Isval-B 
para a 8alp4tri4re on outro lugar, • voai eetariaal- 
va; ast4 ouvindo, salva I...Oh 1 eoaigna, vs4é nCo 
ha da flcar muito tempo entre aa loua* ; bla dolr 
logo buacal -a o ar. Jorge a o sr. Floraalina Brsna- 
ssl, qua est4 da volta da sua viegim. 

^1'aii bem,seja auim, Lneiaao, raipeBdlB a m»* 
nina, farai o qne tu quaiai. ' 

—Oh 1 obrigado..,Agora aelon tranqullU) ntaMii^' 
oilo maii pela ma vldk 1 

—Luoiane, e meo pai i O qaa Babai ú a*B raiMis 
tof 

—Sei qne, aomo vaog, elle 4 viattma da naa tra- 
ma abominável. Maa, aiuda por eise ledo, pddi S- 
oar tranquilla; o er. Florentino Bienaaal astitra^ 
tendo do negooio da sr. Hoarillon. 

Mionna a Luoiano, troearim ainda algnmaa pala- 
vraa, depois este retirou-se eom aa maemoa ^iiaiaB ■ 
(Oas qae havia tomado qnando entron. 

Nlo qoeranda ataatar-aa muita di ena irat Bòl' 
lega a querendo vigiar e* pasaea da sra. JoraalB • 
sans aumpUots. Luoiano, a despeite da hera aSIu- 
tada—erSo maia de dna* barae da manhl-iãbiB 
faailmente na bairro nma eaea mabiltsda, am qM 
■Ingon por uma samaBaam peqnaBa qaBrtOÉdsnál' 
tomou posse immadiaEamante. 

O dia tinha lido trabalhsao para alia. aatan am^ 
to da oanasgs. Attrou-sa na eama miémo vsatMa,* 
dermio aamno pesado ale 4a 7 herae da manhl, 

Livanloa-ee a aahio, mas nle tardes a rritar*' 
treisndo o que lha   ara nesessarie para •toravsr. 

Em doas (olhas da papel da aarta aieraasB ■ 
mesma eoBsa: 

< 8el onda est4 Mionne. Eaton vaUnda. Kia Ihi 
SBso diier maii nidi. Msa espero qaa, bravaotentos 

ianna nas s«4 laetitnida. 
a Logo que puder «abir ds maa peato dt «bietTB- 

glo, hei de appariaer. 
< LUÜIABO » 

Dobrou oa bilbelai e melten-es am dont tBttiüâ' 
les. que fashoa No primeiro aáaravãB % ãmdB'aè' 
orge Ramet a no segBBds B da Alnia HOIIIB. 
Feito isto levoB a* aartsa an aorralo; d*BriB,aB^ 

rendo deixar ao pai s tampa prariao par* raslaealB- 
•er-ie d« bebedeira da *«apsnu (ul dar aã piMala 
pslo bairro, laperands a kora de liter «ntre -vlaltB 
es babado. 

Mas, qnando, aa maia dia, bateu I poili de Ifs- 
rel, este jl nlü aatava em aeia. O te i •ni gi JK- 
qaee tiBhiidopreanrKl-oAa oesihiroa imbana-e 
hido eom alia. 

■-■i, 



:iÍ^K-:':^'- 
OORMIO ?AÜIJSTXM>-25 do Mirço ^.fiaSS 

!:'S,;í/ i'; ;;=». 
,.'■'■'■ 

» pUkvra pk» oftrMtr um raqatrimanto, qn* dl- 
iljo á nau, tflm da qo* i«J» •noimlDhado, aom 
QtjtlBvlk H foverBo pro«ÍB«i*l. 

8*1 parfalivnaaU qna o mia rcqnsrlruanlo, ap«- 
lar da appraxdo paU aa», nto aart nliaíiila pelo 
K«THBa; oa i. asa. praatirá ■■ ÍD(Driii>c9ai pedi- 
da* moita Urda eu daliari daprait>l->i. aoma tam 
(alto MB tal>tSH i padidai importiDtiiiim». 

Bfttialulo, fauado o mas raqnatimsato «atando 
bkTtr «nmpTtda maa dsTar, mtttao porqoa pratsn- 
da tratar daata mataria oou naiim* tibaidads, 
qomnda tl*ar da aar labcoattido í diiDoaalo o pro- 
jaata da lai Biioda a tcrga pabliaa. 

Daiio da tondaisaDlar a maa raqaarimenta para 
•fitu ^aa da bacaada llbaral ia lavaola • *oi de 
qmlqBer   doa aobna dapaladou pedindo a   piUTra 
San ama diaavaaia a aaaim flqoa adiado o mta pe- 

Ido. 
O mas T*qntrim*Dte eiK   noa  aagnintet tatmoa 

"í. tembam aprarKlto-ma da aaaaailo para padir & 
naia qaa di paia «rdam do di» da aoiaoa tribalboa 
•a prejaalea ai. 18 e SO, que «a asbam em aegDOdi 
dltaaaala. 

Dmdaaaaa projaalot rei «dTareaido par mim e OD- 
tra paio maa diitiuatu aullesa ar. dr. Silvalra da 
Uattai piaJaatDB ainsa que faram entiadoa i maa 
raqaenmaale á oommifHlo rsapatliva. aem p'eJDÍ' 
to d» primeira diacoai-dD, aam qua * aomaiatío te- 
nha dado aaa parasar. 

Enteado qaa a matéria i Importaote a qaa a Aa- 
aamblia daia laiolvar ■ qaeatto, por qnalqaer for- 
ma, a eaparo da jnatiga de T. azv. que o meu pe- 
dido at)a ai landi do. 

Osr» preBldeDte:~Em ttmpo tompatente 
e Bibre da^aiMo aoii aitandído. 

B' apoiado, poito em duanaalo e tem debata ap- 
pr««»M0M(alnte 

a■«DIRI)lE^Ta 

Raqoainqoeaa paga ao goieroo adpia da aan- 
tanf» qaa abMlTeu a ei-prafa Narbtrto OI;mpio 
Uenlairo de CtiTalbo, por motivo de nm prooaaao 
jolfado pelo aonaalbo OiiliUr, a qoe infjrme pur- 
qae motivo dlapemoa-ie a referida praga do aorpo 
pelieial parmaneate.—Pereira d» CODII». 

ORDEM DO DIA 

IBCOLÁ  DB SUfTA ItlTl 

Caalinúa a 2* diatDsala do projaeto n. 13, que 
manda aqoiparar l aadaira de oida o a oadeira d» 
i" tttraa do aaio (amioino da Biirro de Sinta 
Ritana aidada da QDsraiiogaeit. 

O IH-. Siqueira Rei»:—Sr, preaiJante, 
aon a>gnataiiD aj piojeata em uísoaaaão; a em vis- 
ta da im^ngnae'» a alia (aita pelo maa nobre amigo 
e tr. dr. Lupaa Chavea .. 

O SR, BRAOA FILHO;—Qoa nlo ta»* tsílo al- 
00 ma* 

O SR. S. REIS:—...aoD íurcado a vir i tribuna 
para an»lenl»l-o. 

O maa aabra eollega ^mpognanda easc projeetQ, 
dit qaa nanhoma mzio buvia para aer alevaJa i 
calhegoria úaaaieira de oíddie aandairti da primeiras 
Itttraa do aaio faminino do bairro :da S. Rita, da 
•idade de OakratingDeli, puiqaeiiella bavin íldo 
areada, oomo aadaira de bsirro. 

Seria procadente a aigarnsataei^o do men nobre 
eslleg>i aa porventora M eidade de OnarotingDBlí 
ea oanaaivnaaa em eatado inaativo, ia eits oídadr 
BIO t« dtiaBvolvaaae, aa nSo tomaaae piDpoitSea 
para o lade da bairro de S Rita, ao ponto de ligir- 
ea «ompletamente i oidada de Qaaiatingaetá 
(Apoiado da ar. Oliveira B. Jonior.l 

A aidada de QaaratÍDBiiel&, nma daa maia 
imporunta* d» proiinoia, torni-bO mureaailo- 
n d*aet» madida, pjrqoa o grande numero de 
dlaaipnloa, que freqntntím na eu» maior pirte 
aqQella aaoola, moram no ourpo da oidada própria- 
■acate. 

Sr. pieaidente, lou psuao amigo de aabserever e 
apieaentari aata aatemb.ái, projeoloB leudeateti 
iaanoaaalode íavorea partioDisrta', maa, quando 
trata-aa da laiar jualica em qualquer eaotido, nua 
■a caainmanegar o mau apoio, lampre pronuro eatvt 
ao lado a'Bqa«llaa qna d'eila aaraoam. 

Em viata du eoniidereçOai qua ncibo da ipreaen- 
tat, me paraae qoa nenhuma prooedanuia tiveram 
•a allegat"* (aitaa pelo meu nobie aollega qaando 
Impngaaa o projaeto. 

A aaaamblia pravmeial de S. Paulo pratieara um 
atto dejoatiga, talando por elle. 

B' o qn* li aba a diter. 
(Moito bem). 

O ■■*• EfOpes Chaves t-Sr.preaidaate, 
alate qua a aiiamb.ía prsvinaiHl aalaj» hoje oom 
nomero naperiar t aquelle qua asaiatio boniem o 
diaeurio brilbante du nobre depalado paio d* die- 
triata. o ar. dr. Cândido Rudngova. 

SI oa Aebraa dapotadea livaatam ouvlJo o aeu dia- 
aaraot variam hija lodue votar acntra teta pro- 
iaato • aaaaoda. 

lafelicmente, ar. praaidants, quunda ae tratd 
daataa unaaiBaa oa ai-braa deputadoa deixam oe aana 
logarea. a apraaentam-ae apenaa, qnanQo elo oha- 
madoe para votar; maa repito : aa oa nobraa depa- 
tadaa oaviaaam bontem aa acnaiJencSaa do ar. dr. 
Cândido Rodrignea, boja oum oaiteta votariam con- 
tra o projeeto. 

ED, aa hontam votava eontra elle a oontra a 
•monda, boja aatou m»ia eonvanoide da joatifa oom 
qae proooUaria. 

Ba diaaa, ar. praaidante, na leaaSo anterior, qoa 
viaba ae pedira ereacâo de uma aadaira junto á 
nma aidada, oomo eadaira de bairro,   quando nSo as 
ÍDdla Inatiflear a ana oraaglo oomo aadeira de aida- 

s, para  BO anno aagoinie tir-aa  pudir qaa foaae a 
maama aonaidarada aumu oaaeira de cidadã, 

Foi O qua ae deu oom lelaelo a eadeira  de Santa 

Bata aideira é ama cadeira da bairro, nem oomo 
oDtra aouaa pila aer eonaiderada ; em vei do* no- 
bre* depnlaaos vir*m pedir qne aeja elevada a ca- 
tbegerla de aadaira de eidade, dtivíam antea vir 
praaOr ao» auppraaaSo. 

Br. pratldanta, «a nlo aoelto, a oa aobrei depu- 
t*M*> qaa f na aabem parleitamante « que ata oa 
laipeatuiaa lUteranoa da provinoia, lambam nAu 
podam aaMtar a fraqaeoaia dada noa mappka qae 
aXafarBaaidoa, poia tio qoaei aampre txageradoa no 
Bamer» da diaoipoloa, por qne team maia em viata o 
iBdivjdno, de qna o mleraaio ua pruvinoia, 

Apaiar dlata, o que nota-aa aom lalaglo a tadei- 
ladaaeao maaeuiiDo de Sanl* Riiaf 

Faina inlormaelaa do inapaotor geral da inatruo- 
fle yublla* iam aqnalla aaoola matriouladoa 20 
alaatB»* a ínqnaata* IB. 

OiBi parcBM* aa; aatari eals aadeira aaa eon- 
dlfOea M aer aentidarada aadeiia do aidada f Sem 
dnvida qaa ala. 

B aotaa ea aebrea depatadoa, apallo para auaa 
prapriaa «esaaieBaia i H per ventura oa iaapaato- 
raalittwanea ale o anmera de 20 alumasa matri- 
aolaiaat • IB fraqnant>a a aala nlo Iam maia do 
qM 10 matrUnladuB a fl freqoantaa, porqoa oa no- 
bcaa deantadoa aabam que eaaea inepeaMtee ale 
KBlta fáaaia tn dar numero de freqoaaeia lagal, 
par aaa ala qaeram loela eon oa proraaeorat. 

Bm Parabjbaaa ara., bem «orno em Lorana a 
allraa toaalidadaai para*, tsa. vír o qua ala oa 
ImMtana littarariaa, b» aaaolaa qua nem aiqaar 
fmaitl— per (hlta da alnoiBoa, antralaato aa 
pialaaaaili ta» atlaatadea toioa aa maiaa para ra- 
•ahMWt aa vaMimaaiM. (AurU.) 

Me aaa aa di aam ralaçlo ae partido libirtl, 
|gab^ •* tt aom ralaçle aoa «oaaarvadorea. 
tilliiilml Amaabl. qaaauo ellet tabirem, a a«a- 
BB«áridaMeama Hima(tanto am tomo oatro reta 
p«U ■!■■■ «attilka. (Apoiado da er. Motaea Bar- 
iva 1 

Ba pia atUBra a aato daata oa daqaella partido, 
• abaaa é pratlaade per tsdoa o* panidoa, 

Uaa, aa n aaaala oa Santa Rita nlo tam aanla 18 
•iBBBaa fraanaBtaai aome bavamoa da aonaidwal'* 
aa»a iill'- M aidada t HIe é poativol ; a oa no- 
braa dapatada* devem eatar aonvanaidoa qne 18 
alamBaa Ma (ctqaantam aqaalla aaeula ; • ainda 
■ata a» farmea ia aatraa eaaalaa da Gnaratiagnaiá 
Mramaa aaa ala ba aaaaaaidaaa da maie eaaolaa, 
•anaa ta daa* qaa allt axlttaiB alo fraqaeatadia 
fai TB alansaa. 

O Sa. ABEANCHES :—Cada ama, 
O SR. L. LHAVBS t - Ba vaa damoattiar aa Bo- 

te* dapatada. (U) 
4 Qaar>UB«aat«. I' aaddra, prefaawr senegu Ba- 

Bititf TMsaira Flata. Tata 40 alunuoe malriea- 
Uiaa • 40 ín4aaBtn,> 

tlã aqai aata aaata ispaaaival, ter 40 matriaa- 
ladaa ■ dO fraqaaataa. (Apwtaa). 

Q «. aanaj» Besadiata • nnite vutaiao, a am 
ail^ilafi Bali» dialinata a am pralaaaar qna boa- 
ra a («a aaaala • daria aar ítaqueatad» por matar 
aiHMB da mf iam Maa, tio latoroaatata da rela- 
taria d« Uareater littatarla da li qna nla podam 
Mf Mwtf 

NHIM MBüffN M pHMf %í* ) projfttt n » 

amenda aprtaenUda pelo nobre dapatada nlo tam 
railo da aar e nlo pdile lar tonalaoiadu da iiiduüe 
apanaa oom 18 alumuna 

O SR. A. QUEIROZ :-V, eia. oonvenaen-me 
plenamente. 

Nlo havendo maia quem pe^a a palavra, anear- 
ra-ae a diaaniatu, e, prooedindo-ae 1 vota fito do 
piojeato, aalvaa >a umondüa, é o maímo apprsvadn, 
e em afgaida é apprcvada & emenda qaa te rtídie 
a eeoola da seio maaoulino do me«mn buirro do 
S<iitii RiU, e iHaiUda a que ae refore i oiideira do 
bairo de Matto Utntro—do^muDiaípio de   Ubatoba. 

APLBRtlTlDJBUa 

Entra em Z'- diaaoaaía. a é aem debate appfova- 
do por eaoratinio teereto, o parecer n. O, relativo 
i apo-entadoria di> ptoíoaacr Antônio l'eraÍTa da 
Silra QunriUo, 

Entra em 2» diiauafilo, o é som debito approvado 
por erarnlinio laarnlo. o parnoar n. tO, rolutivo i 
apoaentadoria da profcesard> M>ria Luoia da Oia^i 
Almada. 

4k ar. UoraeH Dai-ro* deoUra por par- 
te ua bUDCami rspablioana, que VBIJ voton aoolra 
amboa oi prijeatoa de apojentidona e aentinaaiá 
a votar eontra todua. 

(Co«íi)túa ) 

CORREIO PAULISTANO 
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AMsembléa Provincial 

saialo íoB Zi DB üisgo DB 1885 

Prtiidtnoin  do  tr. R. Libato 

Havendo nomero legal abra-ao a  aessBoe   i  lido 
o aeguinte 

EXPEDIENTE 

Do  aenretario do governo  eonvidanJo a  Aaiem- 
bléi pa^a assistir ao Te^Detiia L ud^mut  ni   Sé, 
i 25 do oorranta, aaniveraiiio du ounatiiuiflo po 
litiea do Imparto. 

Oe meamo enviando balangate e orçamento da 
reseita e deapeta da aamina maoiaipol àt Serra 
Negra. 

PAnicBRBa 

Um da oonimiaa£o do aim>,raa p -ra qu,i ^ojam B,p* 
provailoa os arligoa d^i fonlurkS da onmitriii da oídailo 
do Rio Claro. 

Outro da meima oommiaiSoipira qoa íojam appro- 
vados ua artigos de p,>8liiriia da vilia do Paruatijrba 

Da neaita ocmmíBaào, para 401) aejsm appruVudoa 
oe arligoi de poatorüH d£ oimara do Iod,ii.;t ibd. 

Vuu todoB psrik a ordem doa trabalhos, 

NA UORt DO XXi'IDia.\TB 

o er. A. Qoeiroz peda a psUvrs ptra (uadamen- 
tar um requerioienio üs infdrmafSa] ao governo, 
daolarbUdo qoa a soa rüqusrtnitintj não tvoi abjo- 
lulameate u omije manlfniCar tíadsauBKUgi oontrn 
o di)ino rnlmioiatrjdor du provintia, oujja aatjs 
tem aido por lodoa appKudi^oa. ijam querer igo.l- 
meota davidar Ua oondançe da hanrdu«i oocDmiBsãü 
do YpiraDKs. ni qasl aa ashim at vaosmoioa ara, 
ConuB ds Iiú e oonaelheiro K>malho, pretiei en- 
tietauto HHticir da appliaaçis qua aa quer dor soa 
dinheirca da loteria do Ypiranga e useae geolidi) é 
qao pede informa^Sas. 

Apresenta o Heguinta raquerimaulo. afim da qus 
ae rampa o sigilo qoa aem^rs se tem guarlado oom 
reUílo aos negócios do monomanio dti Ypirauga, 
p^rqse o publiou tam o diruito de eabel-o. 

cR«queiro qoe ae pei;» aa acguiutei informafSaa 
as aimo. gavoiOd : 

l* QDHoiaa propoataa honve para a aonatrottlj 
do monamanto ao Ypirangs e em qua aoadio- 
eSanf 

2> Qosea aa garantiaa cfforealdaa peloa diveraoe 
provonantea para a boa aisoucfiu da obrai 

3* SI foi feito pelo engenheiro o oiEsmento ret- 
peativo f 

i* Coao tenha aido feito o orfameato e planta, 
em qasuto mout* o mesmo)—Aagoato Queiras,» 

O sr. 1° eesratario pede a palavra peia ordem e 
lé o aato do govemi qua proroga a Aaiemblea aií o 
dia 31 do aorreole. 

Posto em diaonsaSo o reqaarimenti., o ar. Theo- 
philo B.Bga pede a-palavrae fioa pur iaeo udiada a 
Eneams. 

O sr. A. Qoeitoi requer urgonoia paru a diacoe- 
alo, o aeudu epprovaiiu o aau requ«ti'i.enta de nr- 
gaoeia looia a puUvra o sr. TheupQilo Bmga, 

O oraJor eilr.inha que seodu a (ir.,viB9ia ouani- 
me em applaudir oa balud Uo ar praaidsota da pro- 
vinaiu na geaiSo doa negjmoa publicoa, ae lovau- 
laaae uma voz na bauoada Lbsral que vieirae que- 
brar a sua aolldariadaile, para pdc em devida a Ugi- 
timidudu do aeio da a. ei. 

O oiador nSo pidia da tdima algama prever tai 
foaaB, porque eniSo teria pruoaraio tomar infur- 
miçSei paru, pariioulurmeoie traoaiuitiil-aa aosao 
ODlKga, terto da que e saUBÍariam. 

Nio ae aohi praasulsmanie preparado para praa- 
tar-lhe eaaa' informaijdBs, pcrq ia, depoaitando, 
aumo todoa u (aiom, lutiira oaiâaogi noi aatoa do 
governo, nlo preaiaava ir rjudio-r daa uiinodanains 
qua rodearam a delibaragao úe a. ex. aobra o aa- 
•umpto, mas tompromatlia-ie a prestar aa infornia- 
çdds txigMsa poio nobre d^ipulsdo, de hoje paru 
amanha, se LíJ fossa voiada a urg^naia pedida pelo 
■DOlor do requerimeuto. 

O sr. A. Qjeiri.i volta i tribuna e rsoliãsanda o 
que diaaara antes, dealara qae não tinha em mente 
abioluiBuieuie fuzer oppos.flu ao ar. presidsoie da 
proviBa,a a muitu manad aoa digao' membros da 
Bommisslo du Ypirautjii, mas que Unha eúiDento em 
mira romper o aigilo qae se guardava osm letaça^ 
aoa segtoioa do monomanlü du Ypirsoga, porque o 
pnbliao tibha direito de ssbsr COLUO te appiiosva o 
prodaato dua respeotivaa lolsnai, 

O ara. Q. Pita e Abranahae dsciarsm em nome de 
ausa bindadts qae votam )jelo requerimento do ar 
A. Qoairoz, nlo nSo o mo opposiçSo ao giverno, 
maa palsa miBea apressoladaa pelo aaa saoior. 

Nio havendo mais quem pofa a palavra enoarra- 
se a diasuasío e protedvndD-aa i vui>cBa i apprava 
do o raquarimento. 

Entra em diaaaealo o projeata n. 120 lobre miaa- 
riaordia de Ssntoa. 

Slo aflareai^iaa divrraaa emtndaa. 
E' regaitad» o prcjeolo, At emendea Dram prtjn- 

dioadsOi 
Entra em diaooaalo o projaalo n. 184 aobra lole- 

rÍBB para o Lyiau de Artaa e Offliiua. 
O tr> O- Pisa dealara qne a b>nasdt rapuhliaaan 

vota oontra todas at aunteaaSga da Joleria, ainda 
meano aontra aqaella- qua pela toa a(,plto>çlo pa- 
raçam jnatiBcavait, tomo ara o da miaerioordia de 
S*Dtaa. 

O ar. V. de Atevtdo raipondt aa eonaiderapSet 
oom que o ar. Q. Pita [nadetuentan o aaa vsto, a 
aatleata qoa a|j p6do haver medida maia inata, 
maia ntil o proveilusa i muaidade qne preelaa de 
•doosílo, do qa« s qoa «unalgna o proj-olo, At- 
areaatDla qua a deapeito de t>da oppo-iflo o intti- 
tnto da Ariea • Offlsioi doa Campo* BJyalet ba da 
abagar I aua «anolailo. 

FiOa a diaaoaela adiada pala bora. 
Eatraada am 3* diaanailij o orgameato mnaieipal 

é approvado. 
Cantinaaçlo da dietnitlo do orpamanto provín- 

•ial. 
Slo ofaratidai dlveriat eofndaa peloa ara. A. 

Qatirot, Thsopbilo Braga, Silveira da Miilta a C. 
Aranha. 

Bntra aa amendaa apreaantadaa paio ar. 8. da 
Matia aoha-ae ama qaa aa raiara ao pagamanla da 
73(l$900 qaa a provintia dava ao toronel Taaando' 
va, dcolaranilo o orador qss seale aenlido bavia 
■praaanlado om piojstto qae /oi ten' loente impog- 
nado pelo ir. M. de Suota, aob asffirmaflo daqaa 
oa doaaDeatoB eomprebitorios da divida, tinham 
tide aoBtaatadoa pela rapartiflo de obraa pnbliMt, 
afllrmaçlo eaaa qae foi aantrariada pelo Aader ; a 
aomo • ar. H. da Sooia bavia pedido informtçSaa i 
ratpaito a allat te atham pretenlet, o orador apre- 
taata-aa i aouBidaracIs d* Aa[aa.bl*a i r ado allaa 
toalrmar o qoa a. axe. havia dito, q aa st datom^a- 
laa tinham e:do ioeil^a D£O'lá pila rapartifl» da 
obraa pobliaat, «orno paio thaaooro provintial. 

O er. L. Chavea raquir taaerramgnto da diatna- 
tlo. Ap:irevado- 

Proaedeado-a* i votaflo A approvado o projaalo 
•aho at emeadat. 

VoiBÇlo de emondae. 

ORDBM DO DIA U DB HARQO 

Coalinoafle da votaflo adiada, em Z* diaanialOi 
iai taiWilM tobra 4 orfaminto prtriniial. 

Cnatinuiflo da Z* ditoosíSo adiadn dn prnjealo 
o, 181. Hubra lotsriat. 

i* diasuasla dú projeato n 21, aobro prooariilar 
da aamiiia de Jaboiitabnl, 

3* dila do dito B. ii3, de 1885, sobra diviiat de 
CampoB No voa. 

3* dita das postoraa n. 40 de Taubilé. 
3* dita das pottaria n, 3d, de Larena. 
3* dua do projeato n 213. auioriiaado a asmars 

de Ipnrun a a aumprir torrauo. 
3^ dila do dito n. 21, aobra eslrada do torro de 

Üraganfa i Minaa. 
1* iliiB do dito n, IQ, de 18J4, sobra o.irtiirio 

lia (Jampinaa, 
3' dita, i'ii] aoniinusfia, do projeolo n. 2^. nc- 

bro s C-jiupanhia Sjrotabiaa. 
4' dita da eaieuda ao projuilo n. 13, sobra asoola 

do Vinagra. 
4'dita da dita ao prnjecto n, Út, aobrd trAusíe- 

renova oe fmdndaa, 
1* dila do projeato a, 219, «obre Ijii. 
3*dita do dilo n. 263, eubre a Companhiu Ituana 
t* dita daa omendat au prujaolo B. 98, lobiij iipo- 

aenladoriat. 
D-acDsaSo dd pareeer a. IO, aob,'a aetruda do (ar* 

ro da T.baiinga. 
üila üo psieoer n. TO, de 1883. aobro deoreto nilo 

aansoionado paatando p>ra Ü. Jjdruatdo o aitio do 
J, E  de Lima, 

2'dil> doa projeeloa na. I8e20 Bobre offleioa de 
jeslifii   da oapital. 

2> dita do paruoer n. 8, iiobo território da MBojr, 
1'dit» do projeato n iíZ, aobro loterias para 

Brutsa. 
1* dila do dito n. B2, aúbre p»rtlJo<at do Ria- 

Verde. 
i' dita do dito B. 180, aubie a^rtorio da prova- 

doria no Rto Claro. 
1* dita do dito n. 130. asbra oiduiu da   BaUtaes. 
1* dita do dito n. 11.6, aobte estrada do Tijuso 

Preto. 
1' dita d* dito n. 60, aobra lolariia ptri, S, Frsn- 

oisoo dJ oa pilai. 
i'dila do dito n. 114, scbra propoata de forja 

publias, 
1' dita dj dito n. 189, aobr» asoola no bairro do 

Belém, 
1' dila do Jiló n. 194,  soljie   oolonos naaionaaa. 
1' dita do dito n. 19ü, tcbre a lei provinaial n, 

44 de 3 de Abril de iStít. 
1* dita do dilD D. 28, aobre aartorio da, Piedade. 
1> dita du dito n. 2l7, de matriaaia na Eitola 

Noimal. 
!■ dita do dito n. 218, atbre empregadas da os- 

msra do Bdlém .io  Daaualvado. 
3* lit» do d.to n. 77, e ';menLl,iB, a^bra bonda em 

Li^mbub. 
Disouaaifa do paroter n. 21, sobre servigos da 

aguaa em Smloa, 
4* dila uai, imundas »o prcjacto n, 161. 
!■ diaiuaeaú do projeil; ti, 2ll, pasaaado a villa 

da Cotia para a oapilal. 
2* disouss£o du dito n ÕS da 1882, areando eeaoU. 
3* diu do projaeto n. B4, do aonu passado, aobre 

prufesHuras quu auniam 20  bunoa   de servigo 
1* dita do uno n, 143, avbra desapriprisgao ds 

tairiinu d.i Cruzeiro. 
2* dua d^ n, 118, aobre eiaola mizta om Migjr 

daa Cruieu. 

á^Da aonCurmidade oom o art. 1C3 do regioiento 
luluruo manda B D,esa aa, Amemuleu pnolisar oe 
auuOi d>B sr,i dopatudos qud I^ldram & Z* uhami.- 
ds, qukLdg ia vuiava o ornamento pruviuoial; e 
ilu ua !>(gainie» : 

Aogurtv Quoirui 
J.au M..rt>e9 
Urgga F.Jbo 
Peneira B aga. 
QuBiruz Taiiea 
Cuntia Muraira 
Aira<eug>. 
Ciudidu Rjdrignea 
Visa.ndu uo Pinhal 
Campos Loiedu 
Fuleira da Cunha. 

MoDuiUieDto <lu Y|>lranga 

Cimo vsrlü oa leitoraa no edital,   pablieado  na 

100(30 lOapealiva duiita (olba, a oamara mauitipal 

cinvida a pupalat;So do muniaipio e ao eommeraiu 

para adornarem e itlumlnaram aa frentea da taas 
reaidenaias e pjra assistirem á aolemnidada du inan- 
goraçlo doa trabalhos prslimiQ:iret do monumento 

du Ypiranga, hije, ia 10 borst da manhl. 

Para o alludido elitiil obam^moa a atlenclo dos 
leitoree, 

Compunilia   (Jantareira 
o   iiuxgottos 

Foi autorizada cstn compaohia a reformar 
os SBU8 eatalutos coaformu o pioj^cto apro- 
sentado ao governo imp-Tul. 

Faculdudo de Ulrelto 

Raaaltado doe ex*n:ea He hontam : 

4* AN HO 

ApproValUt 

Joio da LimR Vclloiie Qordilho. 
Joae Ovidii) do Amaral (üuigel. 
Atilimo Versitni da F,gai;ir:'do Morta. 
—Teru-inaram 01 examea eilrsordinaríoa aaleri- 

tadoa pela arl   3)7 doa novoa eilaluloa. 
—Na dia 26, ia 10 horas da manhfi, uornefa a de- 

foeu da thobaa du b^nhiirel FUvio Qaodoa do Araujn, 
doveodu, uo dia 2S, rsunir-to a aungregai^Iu para 
designar o dia du enaerrament" da faouldada ; a 
qual sã ae abriri de novo, um 26 de Jonho, pa'a 
oomego daa anlaa do ourao annexo e para oa eiamas 
da praparbtorio. 

Do dia 17 a 31 de Julho eetarlo abarlaa sa ma- 
tilculas para üa uolas do ooraa superior, qua fona- 
aioaarão da 3 de Agoalo em diante, devendu a 
aODgregafSa reunir-ae no dia 10 do mesmo m^z de 
Julho para tratar doe aaaomplua a que aa rerarem 
<.* art ■ 221, iZi, 22ã, 228, 2K7 e ÍUUÍ, tap, »'do. 
aovoe eatal o loa. 

Acaba lie aur ioterrogada D'tista capital, 
pelo sr. dr. cbefd de policia, unia tiiste- 
munha do myaterioso crime, oaja acçãopro- 
scgue no ffiro de Campinas. 

 ^■■■p   I    , 

Bazar da Imprenva 

Hottien foram-oot taviadot maia oe atgalntei 
objeaioB, para o baiar tm btntStJo dat vlolimat da 
Aadalniia t 

Uma bonila aeitinha de palha, rorrada de tSla, 
affsrla ds Hot. Adíla PJambeek. 

UiLt oaiiinha aam am tabjnale, cfferlt da tima. 
ara, d, Jovenlma de Moraes Popa 

Um aBvaloppe tom um tegrado, offerta da eima, 
ara. d. L.ísa Aagutla doa fteit Brttat. 

Um martader dt IlTío[e)to am papel talagarga, 

offarlB da exut. ira. d. Biiolaatioa Roaa da AI, 
melda. 

Um quadro aom «hiomot, offerla da nm anonjao. 

Partiram hi>Dtem para Botocatú 3 praças 
do corpo polioial permaoente, aa quaea TIO 

reuDir-ae as que alli se acham. 

nequei-lmeutos dtMpaobadoa 
pela prealdeoola 

20 de Março 

Dt JoaqTiim Fjrraira AUabert. mttritnlado no 
2* anno da Eaoíla Normal, pedindo djtpaata da aa- 
aiatir aa aolaa dit malariaa qet ji praitoo txama, 
—loígrmo o diraslor. 

Da Joié Fraotifco Mirtondaa Domingata, prafaa- 
aor da 2* aadaira d» 3. Joaí doa Campi.a, pedindo li- 
eeoçB para qoa paaam iudapondonismante de podir 
damiialo, ap(ta'etar-ia oppoailorao laballlonato do 
namiiu logar.~Rcqoeira per inttrmtdio dolntpaa- 
torgcrsl d* iniliaa;lo pub'ii> 

DJ Frauaiteo A a tu mo doa Smtot, pra^a refor- 
mada de aorpo polieial, padinda qut lhe Beja dado 
am dlobeiro o alimaalo qoa raeelrâ neanforraaria 
d* maamo torpo.—lafoma e Ibaaoaro. 

Dl V*j«Rtta T«hiiil, foiae íroiortdn di TM)«I 

«olonoí, leliudo   o   auxilio   qua   a   lei   tontela.— 
I Iflm ,., 

De Cosia Janior A Cjmp.,   faieodo igual pídldo, 

D.1 LÓia Auguatu da Araújo. 2» offloial àa Ihoaoa- 
ro, pedindo Iras meiaa d.t littinga para tratar dt aoa 
aaudii.—UoniaJo doas moioa, . 

Da Valeoiin Miohslo, ü» díspaoho.-lodelerido, 
D> L'brc Ifinao& Satopsi.-,   2° dosiaaho relativo 

ao üoad*M=rvo.—SatislajasexiganaiadolhaBoaro. 

Dia SI 

Do Joié B-rbcaa da Silva o Anna Duild Moial, 
pociodo lieeiji par» raoebarfm-ae em matrimônio 
paio ri Io [TOisítanle,--Como pidom. 

De Pania do Campos Freire, pedindo porá ser ad- 
millida no oonoorao d»a oadeiraa vagat.—Requeira 
por intermédio do inapaotor geral. 

D. Birnardino da S.n,'Anaa Leite, oomo proaa- 
rador da ex-praça do ojrpo polioial, Frantiaoo An- 
tônio da Mello, pedindo p-gamento de aoldo.—Ao 
Ibaaoaro para pairar am lermoa- 

Dí Aulunio a.míalvei Perair», pedindo para aa- 
|Druli'ar-ae b azilairo,—Cjmo pede. 

Da Vioento LooiJoro de Oliveiia. pedindo paga- 
mento da Quaniis de 18|600 que despendea tom o 
tranapofle da firdamonlo daa praçaa do daataoa- 
menlo da iilla de Itrolaa—Infurma o theaoato, 

DI Jusquiin Franoiato Pereira.—Nlo tem legar o 
qo« pede 

Da Antônio Boiygdia Vananaio da Roaa, profaa- 
aor na villa da Nsiividade, pedindo aer tonaldarado 
vilolioio-^Ioformo o inapestar gara). 

DJ Alioe Miria de Menezes, pedindo para ler 
admittida no eonaurao dsa aadairaa vagas.—Iden, 
idam. 

Dl Joatina Carolina Frsgoao, profeaaora da aadei- 
ra do 16° distriotu da oapiial, padiudo aar deotarada 
vitsliai»,—Como requer. 

De lljraoio Lefio Balfurt Sibino, 2° deapstbo.— 
Indefirido. 

De B.neditio Rorgaa Vieira a Jnvanal Joaqaioi 
de FreilSB Dias, pedmdu para psrmntarem entra ai 
aa raspeetivsa aadeirae.—Como pedem. 

Do Óuilherme de Olivana Uoiitairo, pedindo ra- 
mdciu psra ■ aadaira do bairro da Ponta da Atibaia, 
— Como pL-da 

De Tua Hsnrlqoo da Silva, pedindo pngamenlo 
da qoactia de 6^000 que deapouden oom o farda- 
mento dss prsgss do daaiaaamente da íiagtieiia dat 
Livrinhae.—Pague-ao em termot. 

Uma daa fjlhas da Liabua publiooa o aef^uiBle te- 
legi nmma, ixpadiilo de L^lri^ a 28 do mex paaaado: 

o Sentiu-as buoteii peba 11 1/2 boras da nonia 
Dm violsnlo tremor de terra, aem aoneaqaanciaa 
funealse O rn di aoblarraaeo que anteoade, agora 
foi maior que o aostoma, a atemerison mais qne es 
piopriae Geoilliiç9::s a 

U furto do« lltOOOâOOO 

Refará o Correto de Campinat, da bonlom t 
< UoiB pessDS, oheguds  hontam de Mogy-mirim, 

iafarma-DOB qne nsqaslla oidade oonalava ter sido 
preso am P.:rnHmbuao Jasqoim Õodinho, o meatno 
3na fogio lovandu 11:0001 doatinados a pagamento 

e trubiibidorpH no rumai de Caldai- 
<Siiba^:a qaa o omproitairo ar  Josquim Oumea 

Natt<i o pieju iitado tom essa farto, rae pagar inla> 
gralmenta a  lodoa oa trabalhaloraa qoa fiearnm a 
lér navioa pala faga da Oodinhu. > 

Em Casa Branca eSuctuou-se a ceremonia 
do tançamentú da primeira pedra do froa- 
taspicio da igroja matriz, comparaoendo as 
autoridades u crescido oamero de pessoas de 
todas as elaases. 

O sr. Ped.'o Bírgei de Sies, morador na barra de 
Sauloa, fo', aatibadg i noite, assaltado por nm lara- 
pio, que tenioo aabtrahir-lhe a aarleira e raagon- 
•he o paletot. 

Está ãxado em 50 mílhSea ds francos o 
orçaiLoato das despejas que terá da fazer, 
um França, a ootomissSo da projeclada expo- 
siçSo de 18S9, 

VlctlmaB da iVnda luzia 

Em beneStiu daa viotlmas da Andalntia S a 
oonvita da oalonia baipanhola da oapital, o ar. dr. 
Ar^ymirLi Qilvio {i'í uma tosfaranaia, na noita 
de 33 do torrento, BJ theatro 3. Joaé, disserlnndo 

aobre a eogointe iheae : 
A Saiptíiifii, seu áisme ilvimento histórico na 

Ed: dt Media. Corrênlet  lUlerarios, 

Aa pessoas qae desejarem avaiatlt a aonfercntis 
podam mtndar proaurar aamarotea á roa de S. Jule 

n. 7 00 & rna do Ypirsníia n. 14, até o dia 27. 

Foi nomeado oaTalleiro da ordem de S. 
Bi;uto de AVIE O 1' teneote Luiz Pedro Ta- 
vares Júnior. ^ 

O tr. dalegado de politia de Santos providentia no 
aeblido de têf se doaaobre o inlrodoolor de notas 
lalsbs d« 600 réis oa airaulaclo, oonforme natíeion, 
ba diat, oma dae folhas daquaila oída.t, 

O sr. dr. Ãmeriuo Lobo, illustrado advo- 
gado e litteraio distincto, residente em Leo* 
poldina, acaba de traduzir em alexaDdriaos o 
poema de LongfuUow—Eoangelina. 

Entre as traduccões que conbecemoa deste 
pouma, podemos destacar a do ar. dr. Amé- 
rico Lr>bo entre as boas e oorrectas, quer 
em relação ao verso, qaer em relaçSo aio- 
tiírpretraçSo do psnsameato do autor. 

Agradecemos o exemplar enviado. 

Xm migração 

Foi ette. dursnle o mnz de Fevarairo nltimo, o 
movimeniu d* immigiaçta pe)o porio do Rio de Ja- 
neiro, Bundo aontidersdoa gomo immigrsnlai lodoi 
oa ealringsiroa entradua ou tahidua ooin paitagim 
da 3> alaste para portos do exterior. Entraram 1 

ItalisDo  i,qa| 
PorlDgueaei  650 
HespanLáa  50 
AnetriseoB  jg 
Noite-ameritanot  7 
Allemlea  4 
Franoaet  4 
lagUae •,,    ,, s 

'   Snaso      I 
Oriental  { 

Total..    .. Í,ÕW 
CUaalflaanda-aa  por etxo ; 

Do taxo •naaenlino   .. 1,B63 
Do a«io ftmiaiae  536 

B por idadat t 
Maioraa de lOaaaoB..     .. J.ISS 
Manoret de lOasnot.. 343 

Daa im'nigrantea tntradot aablran para aa pro- 
vi Ba laa ! 

Para 8   Paa'o       4M 
Para o Río-Oraada do Sol. 207 
Par* UinaBOaraaB    .. l7g 
Para 8>Bta  Catharinn    .. 8S 
Para o Paranl  40 
Para o Rio da Janrira.    .. 23 
Para Etpirlto-Snnta ..    .. 10 
Para Amaaoaaa  le 
Para a Pari  j) 
Para ParBBii.bnto g 
Para Bahia  % 

Total..    .. l,OTO 
Oa demaii Immlgraaiaa, ou 1.028, eatabaltatram- 

aa BB ttrte 00 tomaram dealino sonhaeido, aan- 
tando.se entre tUee 566 italian» e 455 portaaaa- 
let. ■ 

Doraala o nea enhlram di, Ispario paio perto do 
Rio  de Janeiro   19! immigrastat a ntaaaram am 
Iranaito t 
Para Bantoa, nlo  aemprebaadidot aoi a1- 

gariamoa atima rrgialrado        f^i 
Para o Ro da Prata, vindot da portoa la- 

rop4oa    ..    .,             | ^g^ 
Para a Boropa, vindos do Rto da Prata ..        '65a 

Nlo abrangaoi talaa daloa aaaloa entrada, a aa- 
bida e o Iraaallo de iBmignntea pala parle de 
Rie de Janeira Compra ha adi doa t< 152 iumitraa- 
taedeaünadaaaBaott., .arilaa-ea Urea entrado 
i,W} • »bid« m, btTtadi ■•ata aafBiilad» 4« 

2,058 almaa a popolaplo aitriDgalrt pala narivoh 
to de entrada a nablda. 

O Jornal do Comnttrcio fsi tabra ot dndot ittlaa 
at Bsgoinlas erilerioiaa observaglat i 

< Esta reaullado. tomparaiitanoBla na dt aBlUt 
outroa mates nntariorat, é tanto maia pnra tar ta- 
giairado oomo favoravtl qnanlo aa traia da laal- 
grsaies eapontaneot, a naabam doa qaaat aaaaadaa 
o Kslado auxilio de qualquer aatania até rt^ga 
rsm ao porto do Rio de Janeiro. O inalgraata a^ 
pontaneo, ielot, aquella qna paga a tan patingaa, 
ou areaebe de parenlaa e amigoa eatabaleatdaa s» 
Braiil, tem por ai a pr«aamp;lo de aar dada aa Ira* 
balhu. Prlnaipa.menle aqutile qoa per ti aaaaa 
oaaorre 1 deapaaa do lafl a do tranaporta da aaa fa> 
mília d por via de regia homem labarlãaa a pravl- 
dente; daata pdda disar-ae qaa raalsMita bataa 
melhorar aaauaa aondicSea da baa-aaltft ais P***=' 
qna sorra a aventarat, fáteinado por apracla(laa 
exsgaradaa do paia para onda aa diriga, aaa a^ilg 
de tonâsnea no eaforpo próprio a aa aaa adaptafl* 
a novaa eondifSes de axialeniia. 

(Apasar deita axaailenia qualidade dai laiaU 
grantaa raeebidot em Fevaralroí a de Ug9^t»it» 
aBtradaa deeaa mai lebra at dot atua aatarlarãa; 
nlo ha rasloparaqnanoa alagranot aia aaaalbaiM 
resultado, nimiamente meaqulnha pnra aa laaaaa 
nesta ai dada a. ^ 

< Daa 60 paisea qua, amptnhadet aatta diSallIaa 
obra du povoamento, eatio offtrataBda tarrltarl» 
virgem ao brafo do amigranUi ala havari OflfV 
que, por auaa airaumalnaelai, malt lltMtlti 4a 
brago ealrangeiro da qua o Braiil, 8a qaaai MM 

poaauem menor papnlaflo do qna a aaaan a teSaa 
menor território do qna o vaato laparle taarlaaaeb 
nenbum aa aaha teme o Braill, por fatal dtttiae a 
brago (om problema tio temaraae qnaata HaalU 
que asti daaaflando toda a auata aBargla a vitalU 
dada. 

< Con effelta, é ftato eaonomlto dei mala gravia 
para nu povo a aabstiiniglo da ragimea taÃáada 
por itaular pratica Ba ntilitagla do krafo Marava* 
e, as eslaaDbiiitnielo nlo tamapon agera,'aataa 
vae maia adiantada do que an gtrat aa aaradlla. 
ella Itaa neste momtnto a período agndai avIaU 
nbando-ae do ato termo deünilivo. 

«Neatat airaumatanaiaa eicapaionaai ta tada e 
globo, ae a immigrselo nlo pdde eonatllnlr e aatH 
onido refog.D, é oerlamenla para ttr daãajada w%m» 
fsator ineatimavei da iraBaformiflo.aaberaaaaier 
nomero da immigrantet venha a aollatat-aa •■ 
lertaa devolatae, lundsndu novua naalaoa da &•■■• 
Uglo, faiendo brottr de terrenoi deaaprevaiuüaa 
villaa, oidadaa e tampoa ■grlaalladoi, aaa ala INU 

lande talloaselo noa tttoaei atiabelaaiatatea acrl' 

c Todaa at grandaa proprladadat tarrilariaas tea- 
demapartellar-aeaaats paraallamante *uí t». 
oaimsnte aoiiliado pala proanra da tenat dataral- 
nada pela immigratlo. 

c Tem-ae dito qua a larrn ale vale aaa a aaani- 
vo; ella valeti muito maie ata e aeloBa naaienai 
on eattaageiro. 

< O aotnal governo etiá pende attorgaa, «aim 1>* 
lenvlo nlo pdde aer louvada am dtmaaiã, pãn Ti. 
irabir immigratlo am larga aaaala. Caátaa-aa 
por mitharaa oa individaoa qna, a abaaada da M* 
renlet a amigos eatabaleaidoa aa aeaaaa «míd 
tuloBiai, tò eaperam a aoBtaatle da paataaaa «M. 

toita para te irantporlaren da Bnrepa para a Bni- 

« A previniia do Rio Oraada do 8nl aaaarda . 
abeg^d. de 12,000 immigr.niet aU SaiaalM*^ u. 
tiBBidot por tonvite de aelenoa alli atUbalaoUMa 
de numaroaoe ampreiarioi dtooloBlta>Íe»ruZ|« 
que eeiio intelligealemania reIalha»Sr,!aa to!ÍII 
aaonaiitaindo-as ootroí ttBloa aatlaat aalanZa!: 

< A oatasiSo pareoe boi para poliilaa eaatvU^ 
.tradiismos qua o parltueate nle vftnlãlS .. 
maioe neaaaaarioa a aate flm, oa qnata 7*^^ lÍ! 
■arlo pe.iidoa oom plena jnBtiflaapIe,>        ™",^ 

Occurpenolas   poUclae»'',^! .'"'■ 
DIA 23 ','■■' 

Foram rtoulhidoaiprialo da aataçlo aMtrJ ,..-,'..- 
Buxili. Xavier Soaret, por ÍBaultar MIM 4. 

"m''í:drvfd'ur ■" ""'"'-•"«'"«"Wü: 

. d^aors rnra's;.'5s:i':"^ ^ •^"- 
roram poeiaa etn libardada Juaqnia da S«u 

Franoitto Uandio Tolaatinoa  Jtlí PlTi, d„i;^ 

Noticia O (!«ara«y, de Taobat*. 'ant 
ponte do Quirinm abateo. 

Foi oreada no Seminário BpiKopal daata 
cidade nma cadeira de Exegese 8   Mmwdo 
para regel-a o conhecido polemiita DOrtu- 
guez padre Senaa Freitas.                    -" 

  -naj^g^        ■ ■ -'" -- 

Osr l'8upplentedo delegado de poIÜeU 
da Franca baixou uma portarU. rtáS^iTo 
uzo de armas prohibidas. «wnao o 

E- maia uma rasKo para andarmoa a^na^ 
dos, observa a Justiça. ^^Wf 

Por acto de houtem foi prorogado a 'm. 
sente sessSo da Assemblóa Provinotal ií|o 
dia 31 decorrente inolnaivè. \ 

Consta qne na próxima semana será arca- 
do em guerra o eoooaraçado Bahia onaSÍ 
para Montcvtdéo. * '"•'J" 

daí W?e"m. t'^\"" " ^-W d, fta^ ^ 
Í'o:n?„^;^"lí'-*'-'"<" ^abriab..     . .£.. 

Che^adoB a S. Pamo 

Joln Alvae Cardato 
Dr, Praoupio Malta a íamill --   - .-..j... _.,„ B lamiiiB, 
Augusto de Araoji Cintra. 't 
Claodia M>p.„i:.. j, 3iiuif^''*«*''"«™"'^^-' ■« 

trLfn. 
Glandio Uartolino «■ 3, 
Uohno Xavier Cotrim. 
Jallo Soarea de Arrndn.   íU t 
Otlavitno da Soaaa Botas 

■/.í 

Caixa  Bcoaomica a Monte 
HoeooiYo 

O nevlnanta da boBttm foi o atfiiaiat' ,1 ̂  

cani BoaoMeMisA 

112 «ittadaa da dapatltoa  . 
aruiradaa  da dltaa   . „^_^ . 

Moan va UMòaiá 

t   ampraatlnaa aobra MaboMB   , 
i roagataa da paahotaa  ,   .   .   . 

títtiiooo 

idTton 

TELEGRAimUS 
CARTE, «4 DB MARCO 

Foi reconueotclo detmtaMlo 
pelo K' dlatrlcto de «. p^uto « 
•r. eonaelbelro Ouarte de Azch 
vtMin. qn<!t logo em «enUda 
preatOD   Jarainento « tomtea 

{Correio PaulüUitoS'^. 

Roma, 33  de Haroo ••• ••'' 
-'■(-,- cila }*b.i. 

Entron em fóriai a câmara áot ^M^ÁM 
Aií'lí* ' " "'^" reoomeçarttoeaST d* ' Abril fainro. ■ ■: •■■ *a .■■■' -  . 

__^        ■ ■ ■ ;í eb «er;~"e. ■* 

VIenna. 33de MM©»'.'™"';    " ' 

O imperador da Áustria eneonton^ «u 
nma eitaçBo de agnaa oom o Conda da Patíx. 
A eotraviata (ei mnlto aordial, 

K^oadrea, 33 de Março 

Katio basUnte eatreDuddaa aetoal^Mto ' 
aa relaçoea díplomatioas eotre a I«Uiínã^ 
a Rama. - - "-Vvif^ffci 
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COSame PADLISTAMO—SS da Março de I8»í 

,Ti 
o SBEVAUO 

SBBSiO DB 23 DB HARÇO 

NI* htVtkdo pwjHlM d* Ui, lOéiMçBH e rgqn«- 
rimfDtwii-pMM-H B 1> parla da ordin do dia : 
CoatiMKMQ da dlltaulg do pr«J*«to da rsipoaU i 
(alia do tbrMO. 

O ar> BarAo de Uamoré, dli qae eo- 
tr* «ota MHabímanto aaqailU dabat* por laa sa- 
toroia polltilo, ibrladA «isepglo aoa laoi habitot 
p«TtaBMttUr«h »m *lrtadt dai qnaai nlo ooalama 
■aoBpar-i>  tob ti qnaitlM abitraoUi da politioa. 

Uai preieàtflmttilo, «abra a qotilSo da raforma 
do dlsoinito nrvil, qna praoaoupa a opinilo nualo' 
nal • Hift 'Wtl Mloflo ptampia a poramptaria, o 
palt toib.dlrailp da aEiglr da «ani laprMsntanta* a 
rnaiLma IraDquoia. 

Para aoafltmar porém o qna t«m da ditar, o ora- 
dor IS tn laplto da um dliaaria pronanolado na 
■aailo dai31'da Jalho do anno puxido, par ofoislEo 
da orlia ninúlariil qua doa antriida uu uabta ■*- 
Badai'P«l* BobíB, aa praiidiDoia <lu «ontalho, oada 
dli > 4 qna é praalaa aptaiiar o momenla dsaiaivo 
an qaa siiaa a aHravldlo, aaaa gr«nda iajottiía 
qna Doa daiho^ra. . 

E daitaa idüi. a oradar alo tata mallTo nanbiim 
para raaaar. D qaa paoia o parlido aoatervador ■ 
laipaitadaitaaMDmpto, Dls lha aampra daoUral-o, 
âBtNtUW a Mbra aaudar pala Bihia o ar. Jan. 
qaaira, Jt dlaia u qaantu bMtava para ilgaiãtir 
qatl o panaaHaata do partido aaaiatTador a tal 
raapalta. 

O Bobra lanadar por Mloai Qíraai, protadando 
antrataBtaa Bo*a aaaraaglo. pTgaaioa oqaa paa- 
■avan BB Haadoraa soatarvadorea, quanta » eita 
mataiia. i 

A asa eplaitq tadUidnal d bam aonhaiida, a da- 
«Itra ao aanado q«a parmanaaa oalla i pada a da- 
■•Ja ^aa •'qnoaUa •• raioUa qnanto anlai; ama 
aatoBdftvaa mSo • pòia reaoWar aam o gabioata 
aataal, Bam ootro oo maimo ar»do poUtioo, a para 
damoBDtraL-o, Vai raaamlr o qna aa paaioa na pra- 
vlnaia {"* ** P'°*lam* lirra, maa ^UB CSO estí 
tal tlbarlBda, alia psrmanate nu msamo eatado am 
tala-la «a «lamaalo lariil, a maspgla da oapital; 
falia da pro*iaal* do Amniousa, oada eilero h> 
poaas tampa a foi tBitauaohd pretanaUl: o meimo 
■a di «om o Ga»ti, terra da loi, poia lao em om 
(ornai da aidada da Fortala», qaa am dos aaBdida- 
Io< nalogradoB daqaalla proilaaia r^tinndo-ie, 
diiat: qaa daisjaraaar dapatado para libartur os 
Butavoa qaa anaoabára B'auia aomaraa da Inta- 

CoBtlana o orador A diiar qoa ola pdda >oam- 
paahar a aitoaGlOi a antlo laa Urgaa ooneidaravaa* 
■obra a admiaiilraglo do ar. Tuaudurelo Saato> 
poado am nla*o oa mala martvoia eioandaloi B 
■atoa illagaU da TOtdadaira diatadara, a paia isao 
It • apTBiaata docamanioa Tatioaoi aasim oomo 
cartaa qaa bam oanBrmaoi o prooadimanlo dcata 
praildiBta, a qoam a aatimbiéa proTiuoial daalaroD 
b«a«m»ri4f. 

Bis aiH qot^a* wmmiaiOea aomaadaa par* aman- 
«Ipar M asiraTai daqnalla prarinala ati boja ainda 
Klo ptailaram ooataa { no anlaata a proviaoia ti- 
nha an aaldo da i OOOiOOOgOOO, haja aata aalde alo 
•Eiata, nft^M dlnbeiru para pagar-as oa smprega- 
doa pabliaot, a p4de >fl>near «o aanadu quo nio ha 
am «4. iWTito pnbliao para JuatlSaar a daipata de 
tio aTOlMBl.qiuitlft. 

A.ddDÍÍkd«t; wida. oatfoa naitoa faatoa, termina, 
íalUadt^aab»«labifaw da Pari a oiaatoadana- 
>*agi «•railoi. pa» prMidanta ao atra aa »n""»- 
oorú *^ pa^auto da aamara maniaipat daqnalU 
proViaalBr .,,       . 

Gomo )( diiae, maatím aa neamaí idías aobra o 
«lamakto aaitil, qna H demonatran i o projaoto ba 
da *ir ao aanads e naiia ooaaa Io o dUaotiri a OB 
nobrta aanaderu o^naontrarle ao terreno da aona 
titniala. _      ~^. ,   . 

O «r* PaaliDo de Souza* naando d, 
BalaTia, ainda nma »oi flrmdo oa aiHHitoa do aata, 
diiU «ária a oobarema aen aa laaa propiiae idía. 
diaata da mifna qoaatlo qaa neata nameato oaea, 
Pt todaa aa attangOaa. 

O aan dlainiao anoetra aoBaldaraçíiJa aa mau va- 
lioaaa aobf»> • partido ooaaor»ader e a aatoalidada 
politiaa, toado aido oovido oom o maia profundo ai- 
fenaio, a ao Am aompiimeatado pot todoa oa asne- 
doraa da amboa oa srodoa politiooa. 

Djpaii da amanU daramoa do diiaatio de a. asa. 
Mtraatoa tanapletoa. 

Pa«aa'ia i í* parta da oídam do dia. 
Diaan«iIo de diretaa. pcopüaieía» da aamara doa 

dapialadoa, ooja votaçlo Boa adiada por falta da 
nnmaro para *atar> , 

Nlo haTÓndo mala nada a tratar o seuaor piaai- 
deala letanta a aeaalo ía 2 l/i boras. 

—N. 8646.—Coritlba.—Reoorronto, dr. G. 
Marquoa doa Santos, recorrido, Theodoro Ro- 
za ; relator, o ar. Maroos ; juiiea,   todos. 

Julgaram improcudente o raourso eoonftr- 
maramo alistamanlo do recorrido para elei- 
tor ; coutra os votos dos sra. Marcos e Üchòa. 

Recursos  crimes 
—N. 637.—Jacarehy.—Raocrronte, ojuí- 

zo, recorrido, Aütouio Honriquos de Olivei- 
ra; relator, o ar. Nogueira ; juizes sortea- 
dos, os srs. Brito e UuhAa. 

Negaram provimeato e GOQiirmaram a aoQ- 
tança que, por kabeas oorpus. mandou sol- 
tar   o recorrido ; UQanímeoaeDta. 

—N. 638. ~ Paranaguá.—Ricorrente, o 
jnizo, recorridos, hacliarel Jo*ô Emygdio 
Goasalvua Lima; relator, o sr. Maruo» ; jui- 
les sorteados, os srs. Nogueira e Brito. 

Negaram provimento e conãrmaram o des- 
pacho que não proauaoiou o reoirrido em 
orime  de  responsabilidade : unanimemeiito. 

—N. 639, Lapa.—Rdoorrente.o joiso, re- 
corrido, Manoel Uomea da Silva ; relator, o 
sr. Ucliòa ; jaiius sortuados, os srs. Fleury e 
Nogueira. 

Ntígaram provimento econfirmaram o des- 
paahü que julgou improoaleutâ o processo 'le 
reaponsabilidaia iosiaurado oontra o rucor- 
rido ; unanimemente. 

Appeliítçàes eiveis 
—N. 973.—Iguape.—Appelianto, o juízo, 

pela libertanda Fülisbiiiti, appellsdo, Joaé 
Francisco Gsncella ; relator, o sr. Brito ; re- 
vlsores, 03 srs. Marcos u Fiuury. 

Julgaram procudantos os embargos para 
reformar o accordam embargado e coufirmar 
a sentença appellada ; coutra o voto do sr 
BriW). 

N. 1175. —Guará ti Djfuetâ.—Appellautes, 
Tuixtira de Cautro &. Malufaia ; appellaios, 
Francisco Antouio üe Assis a Sousa e ou- 
tros; relatur, o sr. Nogueira ; revisores, os 
srs. Marcos e Fleury. 

Julgaram firme e valiosa a desistüucta da 
appallação; unanimemente. 

Aggravos noimmrciaes 

N. 518.—Capital.—Aggravaote, a Caixa 
Filial du Banco do Brazii; aggravado, líai^s 
Loureago da Camargo; relator, o sr. Uuhòa; 
juízas sorteados, srs. Fleury e Nogueira. 

Deram provimento para que o juiz a quo 
reforme o seu despacho, e, jalgíinJo impro- 
cedentes 03 eiLbirgos, oondemne o aggravadu 
a pagar o que deve ao aggravaote; unani 
memente. 

N. 519.—Saatoa.— Aggravantes, Guye, 
Uattos & Comp. ; aggravada, a Caixa Filial 
do Banco do Brazil; relator, o sr. Brito ; 
jaizas sorteados, srs. Uuhôa e Faria. 

Negaram provimeuto e confirmaram a de- 
cisão aggravada; unauimemente. 

N. hiü.—Capital.—Aggravaote, o com- 
mendador Joaquim Farnaudes Caotiaho So- 
brinho ; aggravado, Francisco de Assis Vai 
Ia Júnior; relator, o sr. Nogueira; juizes 
sorteados, os srs. Ucbda e Faria. 

Negaram provimento e confirmaram o des- 
pacho Bggravado; unanima mente. 

Levauloa-se a Scsa&o ás S l/â da tarde. 

A«t«-lt»Btan 
uaio. 

A. CAMA.RA 

ale honva teselo per falta da no- 

SlOÇÃO JUDICIARIA 

SUCÇÃO LIVRE 

apenas o havia procurado para uommnaioar- 
Ibe que me constara estar o sargento San- 
doval intimidando alguns eleitores, era d ul os 
pela sua rusticidade, com ameaças de recru- 
tamento, Qo intuito, talvez, da desvial-os da 
urna; aSo dísae-lhe qne estivassem as pragas 
todas do destacamento espalhadas pulo largo 
do Rozario a outros pontos da cidade. 

Outrosim, ó mexautu que eu hçuveasj ido 
manifestar-lhe receios de confiioto e morti- 
cínio na igreja, e, logo apoz, o induzisse a 
retirar da cidade a força publica. Eu tentio 
o mou eutendimento na conta de maitíssimo 
obtuso, comparado com osagacissímotspirito 
de Claudro; mas, ainda assim, creio que nin- 
guém suppor-me-à o-<paz de liaver cihido 
em t£u giuísdira quilo ridícula contradicçlo; 
e accresse que o meu iastincto do conserva- 
ção jamais commatteria a imprudunoia de 
consentir, e muito menos exigir que a pro- 
ficua o paternal protecçáo de Cláudio eseus 
si^ldaJos ma abamlonassa exactamente no mo- 
mento em que me assaltavam aquelles fúne- 
bres receios. 

E', linaimento, inexacto que Cláudio me 
houvesse dito que desconliava dos meus avi- 
sos ' íiifua':adus e contradictorios >, no mo- 
mento am que eu reclamava a sua intor- 
vouçáo para pflr cobro ao cerco dos uleitorus. 
Cláudio almoçava, entSo, no hotel em qna 
morava ; e, diante du quantas pessoas com' 
tille achavam-se à m^za, liiuituu-aa a dizjr- 
me que sú iluría providencias, si o presi- 
denta da me?.a oleitural lh'as polís^a. 

Mas não admira que Ciaadío houvesse 
faltado á verdade nitssa pcçi*, que acabo de 
Lranacruver, a olle elaborou, ou assignou ; 
porque Cláudio é aquelle uiusmo impiivido 
ujancubo, que mandou d)zer pelo tülegrapho 
ao sr. Arnaldo.—que eram do Club da La- 
ooura as pesüoaa que estavam cercando os 
ulbilores na estrada. 

Cláudio soube, ou constou Iho, que o Club 
manuára cercar s^-us próprios uleitores e 
matar seus próprios amigos na estrada,— 
fucto este que atá o iususpuito sr. Rodrigo 
Lobato dusuieiitiu am ssssíío da Assembléa 
frovíacial, dizendo que não havia duvida 
alifuma que os eleitores Ji>sé Custodio e fi- 
lhos haviam sido cercados, e Joaquim Rodri- 
gues de Freitas morto, pela gente adversa- 
ria do Club, para não dizer—pela gente do sr. 
uatitão Tito; entretanto Cláudio não sabia, 
nem siquer uonstára-lbe, qua eu era o pro- 
motor interino da comarca a õ de Janeiro 
próximo findo, não obstante viver ii'Qma 
terra pequena, om qao os mínimos snccessos 
dSo por todos e depressa conhecidos, e apezar 
da fr<~'quentar quotidianamente nm certo 
bordel da rua do Riachuelo, desta cidade, 
em que os acios do juiz de dirt:ito, que me 
oomeára, eram a sáo o predilacto assumpto 
ia palestra da una vadios e devassos que lá 
lêem por habito reunir-se. 

Cláudio é ísao que estSo vendo. 
Que Glaudíd me perdôo a contestacSo á 

sua defeza ; e que O governo da eua mugds- 
tade, em recompunsa da sua coragem, dos 
seus recursos, do seu grande amsr á ver- 
dade, e dos relevantes serviços que ello 
prestou nas bnmhas a esta gloriosa situação 
pulítica, lhe d6, tambam, uma comarca de 
8. José dos Campos. 

Botncatü, Març> 20, 1S85. 

CHRISTIANO RITT. 

com  sede de  residência em minha referida 
fazenda—BOB desejosoa vis iatriganíes, voto 
completo desprezo. 

Ribeirfto Preto, 10 de Março de 1885. 
JEBONTMO  ViEIRi. ns  AKnRADB. 

(3 v. 1 d. fl. 1 d. í.   íl 

Embriaguez 
l>repai-«do  de Granado  A C 

PoJaroso e reconhecido medicamento para 
combater o asqueroso vicio da embria* 
guex, que arrasta aos infelizes a conse- 
qüências funestíssimas e desagradáveis, res- 
tituíndo-os á consiilaraçSo da sociiidade. 

lUodo «Ee u8ar-so um calix pela ma- 
nhs era jejum. 

Granado &C., rua 1° da Março n. 12, 
Rio do Janeiro—Lebre IrmSo & Sampaio e 
suas casas íiliaes. (sab. 4')' 7 

EWTAES 

SESSÃO ORDINÁRIA DB 84 DE MARÇO 
DE 1883 

JOLflAMBNTOS 

■■ ■ SeoursQs eleUoraes 

N" 2838.—Coritiba.—Recorrente, dr. Ga- 
aeroio MarquoB dos Santo»; recorrido. Hen- 
rique Luiz Wendler; relator, o ar. Uotioa; 
Juizes, todOB. „ 

Negaram provimento e confirmaram a in- 
oliulo do recorrido no alistamanlo eleitoral; 
contra o voto do sr. Ucboa. 

N   8«39—Coritih»—Recorrente,   dr. Ue 
nerow M.  do» Santos; recorrido, Bernardo 
Aahof; raUtor, o ar. Brito; juizea todos. 

Jniswkin improcedente o recurso e sus- 
teattMni o aliatamento do recorrido para 
fllaitoij nnkninemeiite. 

N. 8640—Ooritiba—Recorrente, dr. G. M. 
dot SaatM; recorrido, Frederico Seegmülles; 
reUwr,»r. Nogosir»; juizes todo». 

Oonfirauam o tlisumento do rooorndo 
pata ^«Itor; contra oi voto» doi »r». üchoa 

* N.»M'l-r-Oorittba—Recorrente, dr. G. M. 
doi^tOiS rooortido, Jotto Prola;   relator, 
o »r. "Maroos; inUes todos. 

Negaram provimento o confirmaram a 
(HnliflnWlft 4« rworrido para eleitor; oon- 
toa o TOto-do V. üohoa. ^     ,    „ 

N 2848—Coritiba — Recorrente, dr. Q. 
lluâoM do« Santos; recorrido, Augnato Sa- 
^^        • ■      o ar. Faria; juizes todo». 

g qaalífiiiaÇáo do recorrido 
liãKr, unanimemente. 

M. ',i643—Coritiba—Raaorreate, dr. G. 
Híliue. do. Santo»; recorrido. Joüo Antônio 
TorSin; relator, o»r. Uohoa; juizes todos. 
^aram províaento e confirmaram a de- 

eUlKe «ü-tou o recorrido para eleitor; 
S!S.*S" wtb. do. .r». Ucboa e M.r«)s. 

iMftíítí—Coritiba—Recorrente, dr. U. 
ll2;Sdo. Santos; reoorrídcSebastiSo.Mo- 
latr Wwtor. ©«■ Brito; jmzes. todos. 

JioISm iwrooedente o racnrso e con- 
BfSSSn JSiíloaçIo do recorrido para 
S^r^^Mntra o. voto. dos srs- üchoa e 

"!3f2845.-Coritiba.-Recorrente, dr. G. 
idM Santo., recorrido, José Claze : 
^'ir. N«aeira ; jnizea. todos. 
" " õftTitoônto e sustentaram a qua- 

rworrido para eleitor; unani- 

Ainda boliicatú 
Depois de accusado como negligente, sinão 

como cúmplice áiiS attentados que aqui tive- 
ram logar a 6 de Janeiro próximo findo, o 
alferea Cláudio Houorio dos Santos, que ara 
entáo o delegado do sr. Ainaloo, cousumio 
nada menos de dois mezes á cata do melbur 
modo de se—jusUfiuar por uão liaver impedido 
os Irístes successos daquelle dia, náo ob^taa- 
te havel-o eu feito em temp^ sabedor de que 
estavam na estrada a impedir que os eleiloros 
José Custodio e filhos viesiam á cidade vo- 
tar ; e afinaljapparece.agora na inediCorial aa 
Gazeta Liberal, a dizer o seguinte, que trans- 
crevo textualmente: 

€ A primeira passoa quo veio fallar-me a 
« respeito du cercos du eleitores na estrada 
« foi o bacliarel i^hnstiano RitC; mas fel-o 
« em caracter particular,sem alludír ao me- 
■ nos ao cargo de promotor publico interino, 
« cujo aiercioio e nomeação eu ignorava na- 
< qutiUe momento. 

< Era essa a qaarta voz qua me procurava 
< nesse dia, reclamando providonoías. 

> Na primeira vea veio av.sar-me de que 
II na Igreja ia haver um grande conflicto, 
( chamando a minha attançao para o estado 
* agitado dos espíritos, a mostrando-ae re- 

ceiozo de muitas mortes, 
c Uespediu-soe pouco tempo depois voltou, 
participando mo que o sargento Üulfino 
üarboza Sauduval.u as praças da pulioia 
local achavam-se espalhadas pelo largo do 
Rozario e outron logares; intimidando o po- 
vo com recrutameuto, 
< VBíO pela terceira vez. e podíu-me que 
fizesse retirar toda a torça para fora da ci- 
dade, dtfsfarçada, ou mesmo pnautaziando 
uma diligencia qualquer, por nio ser con- 
veniente achar-se a força dentro da cidade. 
a Dssa-lbd nessa oocasiío que admirava- 
ins muito o seu oonsulho, quando o logar 
da força era o quartel, e da primeira vez 
me tíuha fallado do receio de oonfiioto na 
igreja. 
< Acrescentai que tíuha veriâcado por mim 
masmonSo serextcto o avisoque medãra, 
a respeito de ameaças  de  iccrulamento 
porque, lendo sabido immedíatameute para 
venfical-o encontrei toda força aquartola- 

a da. 
< Retirando-se o sr. bacharel Christiano 

c Ritt, voltou iinda pela quarta vez, paesa- 
« do algum tempo, e parlicipou-me que na 
< aatruda alguns mascarados  cercavam elei- 
« tores, e que por tanto pedia-me  par« diri- 
< gir-me ao logar COJI aa praças do destaoa- 
« mento. 

< Respondi que a vistadesens avisos  in- 
< fundados e contradictorios, desconfiava que 
< mo queriam   comprometter,   afastando   a 
< pouca força que existia, e reaponsabiüsan- 
■ do-ma depois peios snccessOB occorridos. > 

NSo ha n 'gar qne a explicação está teci- 
da com blgama arte; e, si eu nSo soubasse 
qne Cláudio & um alferes dotado de muito 
eugenho, qne nfto careca dos supprimentos 
do alheio, diria que essa peça sahio da iina- 
gínaçSo d'algnm divino artista, de corsçao 
propenso, pela sua nimia bondade, á defeza 
de certos personagem celeberrimoa dest-~ 
brenhas. 

Antes de procurar o sr. alferes para pedir- 
lhe que pozesae cobro á violência que esta- 
lua MSnaio os «leitoiee u eitrada, eu 

Ao Publico 
o medico que foi chamado na noite do 

dia 19 do corrente na casa do doeute Miguul 
Ualdo, na ladeira Municipal n. 47, olhando 
o doente diz que estava envenenado com 
slrycliiiina. 

U remédio que bebeu o doente foí simples- 
mente um suador branío que a mulher de 
Ualdo biibcu uma colhor antas de dar outra 
ao faltucido Miguiil Daldo seu marido, como 
podam provar as pessoas que estavam pre- 
sentes. 

üa autópsia a quo procederam os díslínc- 
tos médicos da puliuía, turnou-se certo que 
Ualdo fdra viciima de uma congestão cere- 
bral. Pelo qua sa encontrou no qj^rto, con- 
clue-se que na véspera tomara um suador, 
haveudo ainda o resto do remédio, que foi 
üxamiuado, como narrou a imprensa desta 
capital. 

Segue abaixo a fórmula do falai suador 
afim de que o publico pof^a ter c<>mplcto es- 
clarecimento : 

Alfredo Augusto do Azevedo, fiscal da câ- 
mara municipal, desta impeiíil cidade de S. 
Paulo faz saber aos srs. munícípes, que se 
achaom lieposito um burro, preto, ferrado 
dos quatro pps, sem marca, apprehendido por 
íufracçao do art. 7'A do cod. da posturas do 
31 lie Maio da i875. 

Conviili), pois, quam com direito ao mesmo 
se julgue viremo dito d>'pnsiCo retiral-o pa- 
gan 10 multa e despesas, sondo que esgotado o 
prazo do lai será lavado em hasta publica as 
portas do paço municipal as 11 horus do dia 
28, sabbado, e entregue à, maior lance, para 
cumprimoutu da liiit artigo supracitado. 

S. Paulo, 2 Ido Março du l«e5. 
Alfredo   Augusto   de Azevedo. 

Alfrúdo Augusto de Azevedo, fiscal da câ- 
mara municipal, nas freguezias de Santa 
Ipbigenia e Consoiação faz sabt r que acham- 
se era deposito, um cavallo, vermelho, 
ferrado dos pés, com marca A, e um bur- 
ro, pello do rato. desferrado, marca 3, 
aprohendidús por ínfracçSo do art. 73 do cod. 
de post. da 31 de Maio de 1876. 

E, convido a quem com direito sobre os 
mesmos sa julgar de os t'.r reclamar em de- 
posito, pagando muitas e despezas sendo que 
esgotado o praso da lei (3 dias) serSo oa iiitos 
^DÍmaes levados em hasta publica para de 
seu producto pagar-se multas a despesas, re- 
cúlhendo-se o restante ao cofre para que sen 
dono o reclame. A praça terá lugar no dia 
23, segunda-feira, aa 11 horas do dia, ás 
portas do Paço Municipal a serSo entregues 
ditos animaes á maior lance. 
 Alfredo Augusto de Azevedo. 

Camar» Municipal 
De ordem do ilim. sr. dr. presidente da 

Câmara, em virtude da deliberação da mes- 
ma que, em sessão de IS do corrente mez, 
annullou o concurso ultimamente feito para 
a conclusão das obras do largo do Riachuelo, 
e augmento da ponta do Piques, de novo, pe- 
lo praso da oito dias, a contar da presente 
data, sa chama concurrentes para ease ser- 
viço, cujo pagamento deverá ser feito em 
títulos do empréstimo municipal. 

O respectivo orçamento pode ser examina- 
do nesta secretaria. 

As propostas deverão ser seliadas e fecha- 
das. 

Siicretaria da Câmara Municipal de S. 
Paulo, í:3 de Março de 18S5. 

Pelo secreterio, O oficial, 
3 Manoel A vnlino Vax 

Siibftlituiçãu de notaatde 
t»$UOO da IA' etttxmpa e U|000 

da f 

ESPECinCO 
OONTRi, A 

Embria maez 
PREPARAÇÃO DO 

Dr. Pockingra, da Kliuiafat 
NSo leri praalao refaiirman aqnl aa «onaeqnaaata* * 

deioludor»! i}B« o tarrital viala dawnbriagnaa taoá 
trazido 1 looiedade a a aqnellaa onje bablto iavata- 
rada it bebidti ateoallaia alo anooatra raprastla 
algDEüsqDe telba a aaa aontlnaaçlo; alo iirU >r.< 
oi*i> iato pera ana apraieataado ao pobtloo a ]^ífMl»- 
■a deaaobirlK do dr. Pogkiata, foaaa raoaaLàalda a 
impirlanala deata prBpatajlo qne taA átdo raafbll» 
flOEü grande ratiaragüD per toda a Europa i 'Aibirisa "' 
do Norle 

Cun a appHaigIo deita aipaolflee, a paaioa BK   . 
maiB vmíBiU t embringaei lumi t)l avangg íM  DI- 
bida* BloBoliisia, qaa Jimala podati a» babitoar a at- 
laa; isto porqna t6 o ahairo i bastinto pan nvd- 
tir-lae o eatomif o e aaniar-lha aaaiaH- 

Gíta preparaglo onJ> ptago aiU ao alcBKaá da ts» 
doa, enaoairi-ie -   ' 

PKBÇO   DO yRASOO  4tO(X> '   ' 
Uaiaoa dapoiiUrioa oi ara. Peixoto Hat oi r 

Ia Jfc C B31 franle a» Hotel da ftanç».       Vi~l 
C*r-eoIsa-«e de perfeita» ooatnreira» fftT. 

ra aaias ecorpinho». . ;.    i.> 
Na rua de S. Joaá n. âô. 3—1  '   .-' 

Precisa-Me <ie nma boa ooainhoin, a* t 
rua de S. Joaé n, 03, .   -.i ,-■ 

VIDBDS 

Chiorato da potassa 
Tintura de acouiio 

— dajabjraudi 
— de LielUdona 

Água 
Tintura de cochoniiba 

4 grammas 
16 gi<ttas 
16 gottas 
10 gottas 

4õ0 grammas 
q. b. 

para colorir. 

Tendo sido o abaixo asnígnadu quem pre- 
parou este medicamanto, por essa ru^ãoeb- 
oreve estas bruvns linhas. 

S Pautj 24 de Março de 1885. 

CAMILLO BOüRROüL. 

O major Tristão Firmino de Almeida par- 
ticipa aos seus amigos, qua no dia 10 do cor- 
rente, casou-^e ni cidade de S. Roque, com 
D. Benedicta Rosa da Almeida. 

S. Paulo, 21 Março de de 1885. 

Evidencias do Uiristianisiao 
OuNíBBENOlAS PARA A QCAKBSUA 

Na lgri;ja loglaüa, à rua do Bom Retiro, 
todos Oi domingos da Quaresma, o ao domin- 
go da Páscoa, às ò horas da tarde. 

ASSDUPTOS: 
A Revelação.—As Sagradas Escripturas.— 

Os milagres.—As Profecias.—A missão e a 
vida de Christo, Redemptor nosso.-A miaaio 
e a vida dos apóstolos.—Jesus Christo S. N. 
resDscitado, summa de todas as evidencias 
Christãs. 

Cordialmente convido à todos, sem excep- 
ção, para esta terceira série de conferências. 

S. Paulo  12 de Fiiv r.-iro do 1885. 
Dr. J. Cross, capellío inglez. 

(3», 5» e sabb.) 13 

Ao governo provincial e a 
meus concidadãos 

ioB  sra. fundtlroí, eagftdoMi' 
vlftjtatsi mortdoHi doi lutiti 

'rini'1-KjnA. DB IVA.TA* 
Cura radicalmente e em poucos momentos, 

as pessoas mordidas por cSes damnados, co- 
bras as mais vananosas, aranhas, e emflia 
por todos os reptis e iusectoa venenosos. 

Envolva o frasco a guia da asal-a.' 
A Tintura de Najá é uma delicada prepa- 

ração que o mais obscuro camarada sane ap- 
plical-a, ouvindo ISr apenas ama vez o aen 
prospecto. •      .....,, v.j 

PREÇO DO VKASCO 2$ÕÚ0        ■'rflí.ítJ' , ''jii 
D epovlta rlua 

PBIXOTO ESTBLLA & 0. em frente ao Hotel 
do França. 30—1 

nacionaeaeeatran- ' 
geiroa para forrar 
casas. 

double» e ainpla» pt? 

ra caixilho» de todo* 
o» tamanho», ^w-inv^ü» - 

TAPET ES^ oloado» para torrar ; ■ 
salas. .   ^ 

&RANDE DEPOSITO A' <* ■; 
48—EkUB de 8. BentOrr-4^,'(£' 

Pedro   P. Bittencourt & C.» •*^í 
S.  I»ACJL.O ■' '■"" 

PREÇOS FIXOS E MÓDICOS   '■"-«^ 
10-0 

COMPANHIA  YTÜANA 
Assembléa Geral Ordlnai^áJ';. 
De ordem da dlreotorla convido ao» art. 

accionistas desta companhia a reanirem-»a 
em asaemblèa geral que terá lugar no dia 5 
do próximo mez da Abril, neste eaoriptoriOi 
ao meio dia para a leitura do relatório, apre- 
sentação das contas e balanços do semestre 
de Julho a Dezembro de 1881, e para reaol- 
ver-se sobre o pagamento de devidendoa. 

Outrosim, desta data até o dia da referida 
assembléa geral, ficam suspensas aa transfe- 
rencias de acções. 

S. Paulo, Escriptorio Central da Comp|^ 
ohía Yiuana, 5 de Março de 1885. :^''--h 

O Secretario, 
Pedro Aranha, 

(q. e dm.     (10   6 

AOs"SRs7FAZÊNDEmOS 

*• 

CAPITALISTAS 
Do ordem do illm. sr. inspector da thessu- 

raria de fazenda daata província, faço publi- 
co, que na conformidade da resolução toma- 
da   pi^la junta administrativa  da caixa de 
araortísação. o de accordo com o art. i;J6do Von^le-ae nma chácara dentro da cidade, 
decreto n. 9370 lio 14 de Fevfn:íro ultimo, i"* ri» do Hospício n. 9, com linda vista, 
vão ser substituída» as notas de 2$000 da 5^, tendo a casa de frente 19 metroa, além da 
estampa o 5$ÜÜ0 da 7', devendo o desconto, """"O ^° lado com portão ; tam 8 commodos 
legal principiar em 2 de Janeiro futuro.        espaçosos, claros, arejados e quasi todos for- 

Thezüuriiríade Fa;iendada  S.   Paulo, Silvados  a papel,  grande terreiro oom  poço 
de Março da 18S5. 1° abundante água potável, um quarto no ter- 

0 1° escrípturario encarregado  do eipe-lraíro, rancho ugallínheiro; grande quintal 
diante, Aníünío Rodriques'Ia Costa Chaoes.\oava 63  metros do fundo e 48  de largura, 

(22. 24, 26.28e.%)     5—3 uma boa vertente de água no fundo do quin- 
 Cu-i»!»   MunieiiT^d jtai para rega da chácara,   bom jardim  oom 

Da ordem   do   illm.   sr. dr. presidente da!?"''"^,''^* « «'•''"^,»«='^«O » 500 ^O"™ 
câmara rnuni.ípal desta capital se faz publi- ^"^ l^alí^í^df;   grande porção  de arvorodo» 

^   -      - ■   • .    r ...   idando fructo, comojaboticabeiras, macieira». CO que  sendo o dia a5 do corrente impedido 11 .       ,.      .-      ...-,„ 
por ser dia sanclíilcado,   a sessão da câmara ■'"^^°8<"!^'^«'^""'"'•"S'Ja«'''«>r'«'. 40 e tan- 
t<trà logar an dia 2(3, conforme a deliberação i 

Estou provisoriamente em mou silio ^ 
Belmonte-Continuo a eer freguês da paro- 
ohia e município do Ribeirão Prato, aonde 
sou vereador, eleitor a jurado; para alli 
breve voltarei,  muito embora desejem certos õãntrVie^eaT a»' <i 

de 5 de Abril de 188;r 
Secretaria da camsra municipal de S. Pau- 

lo, 20 da Março de 1885. 
2—2 

O Secretario, 
Antonin .Tonquim da Cosia Guimarães 

*" Cuuiara Municipal 
O presidente da câmara municipal desta 

capital, em nome ds mesma, manda fazer 
publicoque tendo sido approvado pelo exm. 
presidente da ['rovinoía, o contraoto para a 
oonstrucção do monumento do Ypiranga, e 
ediflcio anuexo, para um estabelecimento 
scientífico, o taüdo-se do iniciar as obras no 
dia 25 do corrente as 10 horas da manhã, 
convida-se OB mnnioípes, ao commorcio na- 
cional o estrangeiro, a adornaram as frentes 
da suas casas, e fazerem tudo que poderem 
em regosijo ao ioiciamanto de ditas obras. 

Seeretaria da câmara municipal de S. Pau- 
lo, 23 de Março de lSti5. 

U secretario, 
Antônio Joanuim da Costa Guimarães. 

2—í 

ANNÜNGIOS 

CONTRA A IMPOTÊNCIA 
o APHRODISIACO 

LIQUEUlt Oe VGIVCJB 
Selieal' pieparu^Si) da oaUbra  dr   Atbnrd  para 

tumbater a impolaofi*. ... 
Batfl importuat* madidim^nlo da prineipioa tani- 

01», aati-etipiiiajodiioa a «itiUnlsi i ioieiramenta 
i-entu de íBtlaa pt8p»r»s3.» no«i»>, laaa apino : 
Caatbtridaa, phnapbDro, oimtiliar», ata , ata., qaa 
tinto mal fai^ni ■ qnam impmdaalsmanti d'aU*B 
sia pari laauparar aa totçM pe-didai ladinamoa, 
porUDlD, o Liicoi* de Venus. unios am asa 
Baaaro da DU aff<ito ae^aro pa» aqnallai qoa ao(- 
rrara lia burrivsl mal Cida (raaoo qaa aaiti apanaa 
5 tranaot, Irai nm proapaalo qua aipllea miDoala- 
tamanta oa madiaamantai da qoa sa aomtS* aata 
dalieiidaptaparacSi ao íaeil moda da oiat-a. Ba- 

P«>l«ot.o B«tel 

I tas âgueiras c outros muitos arvoredo». Pnn 
ver e tratar na mesma das 8 ás 11 horasda 
manha. (quart. a aabb.   6   Z 

Aos srs. Fazendeiros 
Uma possoa, com habílltaçães e longa pra- 

tica da pharmacía e da curar i:4nto pela bo- 
mosopatbía como pala allopathia, propOe-»e & 
encarragar-sa do tratamento de doente» ein 
alguma fazenda, mediante módico partido a 
fornecendo os medicamento» neoeasario». A 
mesma pessoa pôde enoarregar-sa também àm 
eacripturação da fazenda e de ensinar me- 
ninos as primeiras lettras, e da educação du 
meninas sua senhora tem as precisas habili* 
taç9es para inoumbír-se. 

Aquelle dos senhores Eaieadeiroa que qui-* 
zer contractar esses servisoa reierído») 
pede-se o favor de o dirigir em oarta feoha' 
da com subscripto a A. C. e oom diieoglo to 
escnptorio desta folha. 

St forem necessárias infonuaçda» podem 
ser prestadas pulos ara. Calimerio, AlbOTto & 
Comp., rua doCommercio n.SI, enaroado 
Carmo n. 8). 

S. Paulo, 3 de Março de 1885. 
10-9.   (Id. ». ld.B.) 

Kmprestimo de dinheiro 
L. N. Caldeira 

Empresta dinheiro sobre penhorei dó oarò, 
prata, brilhantes e pedra» predocas. O aem 
escriptorio estíi aberto deaJe a» 10 horai dà 
manhã atá 8 hoias da noite, á na de S- Joi4 
D. 19. ■ .   <ao-u 

espoleta» e vii intrigante»,  ^ue oa eiteja iwdt c., a» í.om».-Hatat de F/»nfl«,     30-l 

Sementes 
nova* de hortaliça, ié mas «n qnalldadMt 
quo ao vende mais bftrato qua cm outra qfal- 
quer parte. Na DOVA fabrica du veUj.^* 9$* 
ra, rua da S. Beoto n. 0. 

10-8 J. G. PifthewQi 



CORREIO PàUIÍSTAMO-SS a« Mvr^o de 1886 

ÀHW 
M> VEllar ex-ooatramestre da antiga 

oua Runier& Cabral, madou i sua bem 
montada officina de alfaiate da |rna da Imp- 
ratrii  n.   ÜO, para a rua da S. Bento a. 51, 
baixoa dòQribáa Hotel.  

V«IN4OA nacional de camlaaa 
QOm peito, oõUariDdO e psobo de fostao, de 
lialio e de morlm,   rua da  loperatris, 51 A. 
Ao..Ci»inopoUtano.  

L,a*raa âe pellfoa « «eda. pila- 
»<fii. prrtn. branco e de côrea 
oortínaa, OOICIUB, gujidaoapos o toa'hag 
acabam de chegar Ao CoamopolitaDO,-rna d^ 
mpftratri» 51 A. gõ- ^ 

O advogado <Jo£o de SA e Al- 
buquerque* eaoriptorio travessa da Sé 
n. 26, onda uri wicOQtrado das 10 horai da 
inanhi ài 3 4» tarde.  

linpi*etertvelnieote a 7 de Maio 
próximo eff ctna-te a exlracç&o do segando 
■orteio da grande loteria do  Ypinoga. 

Oa bilhetes á Tenda na roa de S. Bento 38, 
8. Paalo. boliTaea Noaea.                 15—B 
IJV. Alrtaeidarníetto—Hedieo opera 

di>r- Ketideaoia Q «oavnltorio—roa do Impe- 
dadurnit.  

ADVOOADO.—o dr.  Ptmphiln Hinoal  Freira  de  C«r 
iilM'ad*<gl  ram M   are.  c«DMltieiri)  Biwta   de    Aie- 
fio • 4r. Mo HoDiairo, a» l' e 1' IQ^UBOU, á iiu ds 
3. Bgrdò H. U. 

VUande a  clunadoi   pin qualqusr   poata   oi   pr» 

' H8DICO 
Or. EnUlio.—Di oonaaltas á traveasa do 

Oill^o do meio dia àa 2 horas. Chamados 
t, toa residência—largo do Aronshe n. 17 
A Ott pharnada Pepolar—Roa da Impera- 
tiian. *. ___^__ 

MetUeo bomeeopatlta.—Dr. Leo- 
poldo Ramos, «onsaltaa das lO Às 18 horas 
dã manhi, chamados á qoalqoer hora, na 
Drogaria Central Homoeapathica,  largo   de 
S. Bento n- 86. , 
~BfãLA.S HAHBIJRGUKZAJa 
reoeltcna-ae dlreota mentes no 
■Sal&u üJegante, vendem-ae e 
■pplloam-ae. 

Travo««tt da Quitanda n. 1. _ 
~ O  advogado.—Dr.  Alfredo Rocha, 
Rua do Itozario. 48._Rio de Janeiro. 

Gonaelbelro Manoel Antô- 
nio Duarte de Azevede e dr. 
«VoftoPereii^ Monteiro, edvo. 
cadoat— Sj^ptorio r<i dt S. Banto 
n.4S-  _.    . 

OrÍXrf>peado« AI|||OB Junlor- 
ndvogado.—Escríptorio-- ma Direita, 
19, apbra4$- Ipcombe-se também de cansas 
Ura da capital e especialmente no foro ds 
íüuitOf.  . 

DO 

^manlian,   21 do corrente, ficará restabe- 
lecido o traíego de mercadorias n'esta linlia. 

S. Paulo, 20 de Março de 1883. 
S* tj. XCJRWER, chefe do trafsRO. 

G1L.TJ: 
ORANDO C0NC£:RT0 DE ORÇaflITHà, , 

Annlversarlo nataIlipte'4«-'^%.,, 
■eph Haydu 

Previnoaos srs. sócios qnedeade Já poderio' 
procurar os sens cartOes de iagreaici l)#/^^, 
Lev7, para o grande ooooerto d* Üt^li^itMii^   . 
I io do patrono do Glnb, qoe iiffíiilTiiiii>>iha .. 
DO salio do theatro S. Joai, na noitb 4s'^^i^: 

Março corrente. - ''* ^' 
O programma será em tenipo pfl^Uw^O .. 

O aeoratario InlmlHit 
(g em 2) 8" j Álonso G. da yffii»***' 

ConipaDliííi Ilutua de k^mí k \'\à k istados Uoidos 

Companhia  Paulista   de Vias 
Férreas e Fluviaes-ilí r^^: 

De ordem da Directorí» oouTO«a aoi;^''^ ' 
accionistas desta Oompanhia para A rwMWini 
em as-iembléa geral ordinária q«e ter4 logar 
no dia ã de Abril do corrente atino, aill B^ 
ras da manhft, no esoriptorio central, a lú. 
qnal serfio apresentados e bBlailQ0,,.0DBt4U'^ , 
e relatório da direotoria relativos ao ••■f^'^^ 
tre de Julho a Dezembro de 1884. ■'''■' 

Esoriptorio Cwtral em S.  Panltt, tlí, ^' 
Fevereiro de 1885. „ , 

O secretario. Aíomo G. da FttuêOKè f; ^ 
(4*, dom.). na '■"■'■ 

DA 

O ADVOGADO 
Dr. Luii Cândido da Rocha, flion sua re- 

sidenma na  cidade de Cspivary e também 
adroita nos municipios circumTiainhos. 

■ 20 -tt 

CAPITAL CERCA DE CENTO E SESSENTA MIL CONTOS 

Jítòa mmú mti k trinta t (\m m\ tontos 
FUNDADA EM   1845 

39 annos de prosperidade 

NOMSa 

BUeU», TiUtiza & C 
C a'a a   de   f; o m oa I ■■ Ae • 

SANTOS 
St-RUA VIMTE CMCO DE MARÇO-32 

1R0    tl9 
O BACUA. EIT" 

Anguto f itlri d« SUra Jnnlor 
promotor publico de Baíataes, advoga no ei- 
Til e commeroial. 10—2. 

Joaeph Norri* 
ODittTa MsMrt 
Vidor Seheltlin 
JoSoJ. PrailM  QoiiBiiJlM 
Dr.   Cundido   Qaiiino  B*ito* 
Joeé JuSo Ribairo 
C. A.   A. DohMuasD 
Joii  RodFigaea de Soa» 
Qacuvo WodekÍD 
Joeá Siiras Parain 
raal Emílio Wilmaredorf 
Tito Antônio di. Rosl» 

LUOARBB DATA DO PEDIDO 

Loadraa 
> 

Pa i( 
Pari 

> 
> 

Rio da JBII.° 
PSTí 
Rio de Jaa.° 
Bahia 
SsDtOB 
Caarí 

98 d« FaoarBiro de 1975 
ai  da Ab-il ds   ISTa 
21 de Janeiro dn ISTti 
31 de Miio de I8S3 
17 de AgoBlode 1^83 
13 de Abril da iH83 
5 de Mirfo da 1x83 
29 dg Mirçn de 18S3 
M daODlnbrDdelS83 
17 de MnÍD de 18-3 
12 da Mar«o da IS^S 
27 da Jonho   de 1882 

DATADOFALLECIMENTO 

12 da Janairo de 1883 
17 da Setembro d» 1881 
It da Abril de 1878 
fi de Fevereiro de 1883 

17 de Di<iembro de lb82 
17 4aJDlbodelBR3 
9 de \goeto de 18X3 

31 de Agoito de 13H3 
25 da JaoeLro de 1884 
26 de Feietaiio  de 1884 
8 de A>-ríl de 1881 

28 de Hetfsmbrs da 1883 

LUGARES 

 '   '■    —'   1      Mi 

PAGOU DE 08 HERDEIROS  RBOBBB- 
PRÊMIO RAU 

Ftjo Janeiro Ib. 541 Ib. 1,(^8 lt/1 
>       * Ib. 275 [R«BtitDÍtlD) Ib.     312  3/4 
»        » Ib. l,54e Fr.       00,000 

PI ri Kl. 544t80C RI leoooiooo 
» 674IOO0 >   24:000t00a 
> 2.'>6t800 »     7:200$000 

Rio Janeiro 480(000 >   23:S33$OaO 
P«ri tlS4ffO0 >   ll:8ÍE$000 
Rio Jneaira 175IS0O >   23:8931000 
Bibia 8604D0O >   13:9201000 
'^aotoB 12011100 *   Il:6l3|000 
Foriu laia b 24t|000 >     6;17d|j80 

Pigon a Companhia por mortalidade doi lagTidps, deide 1845 earaa de 80.000 esnlos. 
Ha  deie aDDDB qna Dí jaroí do eapital tem tlHa main qae eaffieiente para oobrir oi «iniplroe. 
Para informuçBei 0'<m a unenta FERNANDO DREYFtl-^ em «asi d^i ara.   V. IV  -XHUmrv A C oarreipendaalai   4>, 9^ a d.  12—10 

tS'-. 

Norddeutscher  Lloyd de ■ - 
Bremen 

Sahlda di Sialei ptr* 

SambiiryoA^''-'''^',-' 
; Brem'iMK' 

com escalas pelo ' '' 
RIOda JANEIRO e -**«-'« V-. 

BAHEAí'   •'  - 
O_yajkor allemati  ;:^^  ;1" 

esperado no fim deste mes, sahiri no 
de Abril. 

Este Tapor condai medico e oraada a W» 
do e tem magnifícss acommodaçSsi ptnptjj- 
sageiros de 1* e terceira classe. 

Para fretes, paisagens e niatelafbnuQSaii 
trata-se com os as>entBB ;... 

Rua de José Ricardo n.lH"T^^'." 
SANTOS .-..:.■,:..,.- 

Rna  Direita n* .40"'^'''' •■■'■■^ 

Chácara ^ 
Precisa-se de nma família qna ostenda 4» 

parreiras e hortaliças, tendo qutm T«Bda 
quitanda. Trata-se k roa do Comnierçloi n. 3*.' 
loja defaxendas. '   0..5 

í^iííU,;.. Aux 0 0 0.000 Automatons ■ y *i 

ir-A.^m mm% 3Q — rua da   Impei-atriz — 39 
'."'. ÜNICA FABBICA nesta província que BECEBE AS MATEBIAS BIMAS directamente da Europa 

n nrai>rlatnrlo deste Importante estabelecimento tem a honrn de participai- ao respeitável publica d^esta capital o em partlculRr aoa «eus amleoa o ft>eKuezea.   tmJí^ím- 
hala aia «Rante rooeberA o« seus urUsos directamente da Europ», » que lhe pernxittlrA vender artigos de primeira ordem por preços razoáveis. ^      " 

r-liai>éoB automatnns, com sedas SdPERIORES.para taomem. 
Ombrelles fbntalsle, lisas e bordadas, p»ra seniiurus. 

l__     SUlaa K»tra GAaAWTIÜAB. para cobrir «•«-P-^S^p^^jj.gE 

'(4!»e»bb.)   

'llli-.il ÚAKBÍ;. 

CBA.P£08 l>B   ElVCOUMENDA EM tJUA.  HORA. ■n- 

•Vi 

ARTIGOS PARA RILH 
,PftnDO dô varias qualidades, bolsa do marfim^ 
Jgiz, etc.; vôBdem-se, por preços modetad(^| 
Itadora. 

tacos,   escovas, 
na casa impor- 

(10 

AV FBi*xa^ 

-'%1W''* Casa 
Alaga-se a da ma da Oloria n. 46 B, com 

ointos eommodoi par; nnraeroea familta ; 
tendo bom quintal, gat e agaa encaoada e 

I^i tratar nt mesma ma n. 56.      Z   3 

Hospital da Santa Casa 
Ns dia 16 do corrente foram abertas as 

(raptMtt s^atntea: 
Sfanedmmio de come verde 

t> Bniriqne Knippel a rs. 290 o kllo. 
S» Joio Santoma      a rt. 290       » 
3* AnaM Antônio de 

Araajo Grande      a rs. 280 H «íiy -yyr 
«■Ângelo  Gabriel 

VfoU a rs. 380      > 
• itfrà a redscQlo de fi >í. 
^        Fotuectmento de pão --^ 

1* Ikavto HngnaUi    rs. 320 
« mala a rédnocio da im- - 
Jjyj^wMa ctó 1 ihea grátis 

2* &s ft Lafftre a rs. 300 
a» OMtro tft.Oomp. a rs 290 
4» J. 8i»ier« • rs. 280 

SarmMT      a rs. 270 
U dtf Marco de 188,°!. 

í: 
Bua da Imperatpfe-   ■ j''.- 

Esquina da rua da Boa-Vl*^'^"'''' 

EmprezarioS; Constructores e Importadores 
DE. 

HACDIIVA.8   RARA.   E^AVOURA.   E 

cou 
IIVOUHXRIA 

* ■ 

í ..-1 

onzcn&s UCBAIIBAS i rvituçio DI rnso i BSONZI 

Bua de Andrade Neves 

í ■ -_1 
41Ú;. wkl»»U; 

(3-3 

FAZENDOLA 
VandfrWiwfc^npdiittiítp^da Sé, logar 

■al«bi»6elimaii4«.*í«lí do Tia-'ef- 
rea, dei minntoa da capital, com boa casa de 
B^tiiAa e d^wideneias, pastos de primeira 
ordW, t«rra« para café, mantimentoi, ee- 
r«ÍM, «Taa t am», maito pupria pira oo- 
loBiaaQlo, por dividir Mm nlaa «olonia em 
plátta protparidade ; inforaaçSes cora • dr. 
£iH4«rMOOBo«Uoi.tnT9m diSi.   8-6 

S3 S £> S3 G I 
Maobinü de beneficiar café, sjstema Ifc. Hardj. 
Tentíladorw dobrados e ventiladores siogelos. 
Ventiladores de café em cAco e ditos á nfo. 
Yentíladores de repassar on catadores. 
Tent^adores de aspiraçto ^os mais modernos) 
Ventiladores para matar formigas. 
Deinilhadores de milho. 
Turbinas, motores de agoa. 
Rodas de agna, tudo de ferro.   - 
Eogrenagens completas. 
Moinhos de fnbá. 
Bombas hjdraniicas simples e de pressSo. 
Uoeodas para moer can ia completas, de ra. )80$000 para cima. 
AlambíqHes, caldeiras e tnrbinas para assacar. 
TraasmtssSes, polias e correias inglezas. 
Machioas de oortar capim, arados ecarpideiras. 
Tobos para encanamento d'agaa, tomoiras, etc., et«. 
Emlm, todos   os pertences necessários para vapores e roachínai de lavonra e do ín- 
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COMPANHIA f\ ACION AE. 

Navegaçãoa vapor 
o PAQDBTB A VAPOR 

RIO DE JANEIRO 
CoumandaBta o taplUo d« nir • gamn E. t. Pa> 

rain ?raB*a 
8ihiri no dia 28 do sorreals M rario dia para i 

Paranaauat 
Antonlaa* 

Samta Catharlna* 
Rlo-Grande* 

Pelotas. 
Porto-Aleara a 

Hontavldéo 
lUMba nigK • psssagains. 
Trata-se com o agente 

Je&o Aatenlo Fmln AM SUIN 
Rua Xavier da Silveira n. A» e S4I 

SANTOS 
MOTA.—Rocebe-se os oooheúmentoa ati 

a vesperada snhida do paqnete, 

ABRE-SG 

brevemente 
o  aSAIIDI 

yaoloternãcÍDBal 
no 

Cabellcireiro Francez 
.LÜIZ  CHAÜTAIN 

Gomiuissão do Monujqi^p^ d» 
.   Ypiranga'^^~w^í''^t^"''''' 

Tendo s. exc. o sr. presidente da pnMBttla 
marcado o dia 25 do corrente áa 10 -b»riil'-4»' 
manhi, para dar-se começo no TpinuyiíiaM 
trabalhos da execnçEo da plMtt «soaUMlfc 
para o edificlo qne tem de oMMtMH)iHM«< < 
Ingar em^nefòiproclamada alodepahlMMA 
do Impano, de ordem dtexuo. irt éoMa^ i 
Iheiro presidente da OomiaisagO' d» UóMtí . 
mento do Ypirsnga slo eenvid»do»Mo»M 
membros da meama, afim de na dlt» A* tu 
8 I horas da maihX se reunirem na tmm M 
S. Bento n. 39 pu« aoomMnliu«m ^àOitxè* 
o sr. presidente da proriuâat qiM •«-'AiÉto. 
honrar o aoto com ana precença.' :^ ■üTí.íT.-E , 

S. Pavlo SS de Uai^de 1^^    n<m}<j:;'< 
OMoretario daaoMBlNi»é^.:si:,i 

S-S F: A. JDutra l^odnplmt^J 

iSeria d» piÉ 
A 2* parte da lotaria □. 89  teti üttri^ 

hida em26 do corrente as lõ horas  dá «tv^- 
nhl. •■■• ^1 .niíínfíí 

S. Panlo 21 de Hargo de 1888.'; raaií.^^.lf 
O thvoÉMfero, 

Senta Joti AhnéPlH^tim^ 
 . i -■■■»—ihif  Ifl 

■inslí 

JM falais 
n *ii'■ 

Modoa-ae. da roa da InbmàrtliS: 
para defronte, 38 (anüga w» Ownux), 

Temos o melhor e matar «W^vutf f 
pitai, em artígos para fnnininaaJ i 
vaa.e •«««» •«J^J^^SSú 
çeadH, modas. an9arÍBlw i^^Ty^cT 

■í '   - 
_uél«U' Sr:; 


